



MINISTERIO
DE DEFENSA

USO PÚBLICO

EJÉRCITO DE TIERRA
MANDO DE APOYO
LOGÍSTICO DEL EJÉRCITO
JEFATURA DE INGENIERÍA

PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

OBJETO:

**PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE
MANTENIMIENTO Y SUMINISTROS DE
EQUIPOS DE AVIÓNICA E INSTRUMENTOS
EMBARCADOS EN LAS AERONAVES DEL ET EN
ETAPA DE VIDA OPERATIVA**

CÓDIGO: 25 PPT-570/80/SIPEE/I02-23-A2
MADRID, 12 de julio de 2023

EJÉRCITO DE TIERRA

USO PÚBLICO

PRIM N° 6
28004 MADRID
TEL.: +34 91 780 2022
FAX.: +34 91 780 2157

ÍNDICE

SECCIÓN I: DEFINICIÓN DEL SERVICIO	3
1.1. OBJETO DEL PPT	3
1.2. DOCUMENTACIÓN APLICABLE	3
1.3. EXTENSIÓN DEL SUMINISTRO, CALENDARIO Y COSTES.....	4
1.4. MATERIAL A SUMINISTRAR POR EJÉRCITO	6
SECCIÓN 2: REQUISITOS	7
2.1. REQUISITOS DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO.....	7
2.1.1. REQUISITOS RELATIVOS A LAS TAREAS DE MANTENIMIENTO.....	7
2.1.2. REQUISITOS RELATIVOS AL SUMINISTRO DE REPUESTOS.....	9
2.1.3. REQUISITOS DE LA FORMACIÓN DE PERSONAL.....	9
2.1.4. REQUISITOS DE LA ASISTENCIA TÉCNICA IN SITU.....	10
2.2. PERFILES DE PERSONAL.....	10
2.3. LUGAR DE TRABAJO	10
2.4. DOCUMENTACIÓN TÉCNICA.....	10
2.5. ALMACENAMIENTO, EMBALAJE, MANIPULACIÓN Y TRANSPORTE.....	12
SECCIÓN 3: DEFINICIÓN DE ACTIVIDADES DEL CONTRATISTA	14
3.1. SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL CONTRATO	14
3.2. ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD DEL CONTRATO.....	15
3.3. GESTIÓN DE RIESGOS DEL CONTRATO.....	15
3.4. REQUISITOS PARA EL LCC DEL CONTRATO.....	15
3.5. GESTIÓN DE CONFIGURACIÓN DEL CONTRATO	15
3.6. CATALOGACIÓN DEL CONTRATO.....	15
3.7. GARANTÍAS TÉCNICAS.....	16
3.8. OTROS REQUISITOS DE GESTIÓN	16
SECCIÓN 4: ACEPTACIÓN DEL OBJETO DEL CONTRATO	17
4.1. CRITERIOS DE ACEPTACIÓN.....	17
SECCIÓN 5: SIGLAS Y ABREVIATURAS	18
ANEXO I: ELEMENTOS REPARABLES	20
ANEXO II: PRECIO MÁXIMO DE LOS SUMINISTROS.....	30

SECCIÓN I: DEFINICIÓN DEL SERVICIO

I.1. Objeto del PPT

El objeto del presente PPT es establecer los requisitos técnicos a cumplir por parte del Contratista para la realización del servicio de mantenimiento de los equipos de aviónica e instrumentos embarcados en las aeronaves del Ejército de Tierra HT-17 (Chinook), HU-21 (Super Puma), HE-26 (EC-135), HT-27 (Cougar), HA-28 (Tigre), HU-18 (AB-212) y HT-29 (NH-90).

I.2. Documentación Aplicable

Para la ejecución del presente contrato serán de aplicación las siguientes normas:

- Ley 24/2011, de 1 de agosto, de contratos del sector público en los ámbitos de la defensa y de la seguridad.
- Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014.
- STANAG 4107, Aceptación mutua del Aseguramiento Oficial de la Calidad y uso de las Publicaciones Aliadas de Aseguramiento de la Calidad (AQAP)
- Instrucción Técnica 09/19, Procedimiento para evitar incurrir en supuestos de cesión ilegal de trabajadores en el ámbito del ET.
- Instrucción 27/2018, de 18 de mayo (BOD nº 102 de 25 de mayo de 2018), del Secretario de Estado de Defensa, por la que se establecen directrices en materia de contratación en el ámbito del Ministerio de Defensa.
- Instrucción 72/2012, de 2 de octubre, del Secretario de Estado de Defensa, por la que se regula el proceso de obtención del armamento y material y la gestión de sus programas.
- Guía 07/13, Regulación de las responsabilidades y funciones de las figuras que intervienen en el proceso de contratación de la DIMA.
- Instrucción 39/1998, de 19 de febrero, que desarrolla la Orden 65/1993 en materia de calidad en los contratos de suministros, consultorías y asistencias, y de servicios para el armamento y material de defensa.
- Resolución 320/15555/2011, de 29 de septiembre, del Director General de Armamento y Material, por la que se regula la incorporación de cláusulas de calidad en algunos tipos de contratos de suministro y servicios.
- PECAL 2105 Ed. 3, Requisitos OTAN para planes de calidad entregables.
- PECAL 2110 Ed. 4, Requisitos OTAN de aseguramiento de la calidad para el diseño, el desarrollo y la producción.
- PECAL 2131 Ed. 3. Requisitos OTAN de aseguramiento de la calidad para inspección y pruebas finales
- PECAL-2310 Ed.B Rev.I 2018. Requisitos OTAN de aseguramiento de la calidad para suministradores de aviación, espaciales y de defensa

- UNE-EN-9110, Sistemas de gestión de la calidad. Requisitos para las organizaciones de mantenimiento de la industria aeronáutica.
- UNE-EN-9120, Material aeroespacial. Sistemas de gestión de la calidad. Requisitos para los distribuidores de aviación, espacio y defensa.
- UNE-EN ISO 14001, Sistemas de gestión ambiental. Requisitos con orientación para su uso.
- Real Decreto 166/2010, de 19 de febrero, por el que se aprueba el Reglamento de catalogación de material de la defensa.
- Instrucción Técnica 12/20, Definición del etiquetado de los materiales y sus embalajes por parte de Proveedores del Ejército de Tierra.
- Real Decreto 866/2015, de 2 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de Aeronavegabilidad de la Defensa.
- CAT/PRO/CA/003/17, Procedimiento para la emisión de certificados de aptitud.
- PERAM 145, Requisitos para organizaciones de mantenimiento.
- UNE-EN 13698-1:2003, Especificación para la producción de paletas. Parte 1: Especificación para la construcción de las paletas planas de madera de 800 mm x 1200 mm.
- UNE-EN 13698-2:2010, Especificación para la producción de paletas. Parte 2: Especificación para la construcción de las paletas planas de madera de 1000 mm x 1200 mm.
- International Standards For Phytosanitary Measures No. 15 (ISPM 15).
- OM 65/1993, de 9 de junio, fija las competencias de la Dirección General de Armamento y Material en Materia de Calidad y Seguridad Industria.

También será aplicable cualquier disposición legal, reglamentaria o normativa de obligado cumplimiento para el objeto del contrato.

De todos los documentos mencionados en este PPT se utilizará la última edición, incluyendo todas las modificaciones introducidas hasta la fecha de la firma del presente contrato. En caso de que se produzcan modificaciones tras la firma del Contrato, el Responsable del Contrato (RESCON) decidirá la forma de proceder.

Si alguno de estos documentos se refiere a otros documentos o parte de ellos (gráficos, tablas, etc.), estos también serán considerados como parte del documento mencionado en este PPT.

En caso de contradicción entre los requisitos del PPT y los de cualquier documento anexo o referenciado (a excepción del PCAP), tendrá prioridad el PPT salvo error o errata, en cuyo caso resolverá el Órgano de Contratación (OC).

I.3. Extensión del Suministro, Calendario y Costes

Se entiende dentro del alcance de este contrato como Instrumentos y aviónica a:

- Los instrumentos de pilotaje:
 - Anemómetro
 - Altímetro
 - Variómetro

- Inclinómetro y coordinador de giro
 - Horizonte artificial
- Los instrumentos de control de motor:
 - Indicadores de potencia
 - Indicadores de estado de funcionamiento de motor
- Los instrumentos de navegación:
 - Brújula
 - Indicador de rumbos
 - ADF (Automatic Direction Finder)
 - VOR (VHF Omnidirectional Range)
 - DME (Distance Measuring Equipment)
 - ILS (Instrumental Landing System)
 - Piloto automático
 - Sistema de gestión de vuelo
 - Pantallas
- Comunicaciones:
 - Radio HF
 - Radio VHF
 - Radio UHF
- Aquellos relacionados con los anteriores que lo considere así la COMSE

La extensión del servicio de mantenimiento comprenderá las siguientes actuaciones:

- **Reparación de componentes:** se entenderá por reparación la intervención de mantenimiento en la que se ejecutan tareas de diagnóstico y tareas de restauración al estado útil, incluida la sustitución de piezas dañadas, así como las pruebas funcionales requeridas. Esta reparación incluirá, asimismo, la cumplimentación de Boletines de Servicio y modificaciones establecidas en la documentación técnica aplicable, emitidos hasta la fecha del contrato y durante su periodo de ejecución.
- **Suministro** de repuestos, equipos, herramientas y utillajes.
- **Asistencia Técnica y Formación según el objeto del contrato.**
- **Cualquier otra actividad de soporte** del objeto del contrato acordada entre el Contratista y COMSE

El expediente se llevará a cabo en las anualidades de 2024, 2025 y 2026, con posibilidad de prórrogas para 2027 y 2028. Las cantidades máximas correspondientes a cada anualidad del expediente se indican a continuación:

Anualidad	Precio anualidad
2024	2.000.000 €
2025	2.000.000 €
2026	2.000.000 €



USO PÚBLICO



2027	2.500.000 €
2028	2.500.000 €

El precio de hora/hombre máximo será de **68 €**.

Los elementos sobre los que se realizará el mantenimiento son los reflejados en el **Anexo I** (Elementos reparables) de este PPT. Se incluye el valor considerado máximo para cada reparación, incluyendo el coste del contratista y subcontratista de reparación. En principio no se considera la adquisición de estos elementos. Esta relación de elementos no se considera cerrada, pudiendo ampliarse a otros equipos no contemplados, según necesidades y previo acuerdo entre COMSE y Contratista.

Los precios máximos de los suministros aplicables a este expediente se indican en el **Anexo II** (Precio máximo de los suministros). Previo acuerdo entre el contratista y la COMSE se podrá adquirir suministros fuera de este **Anexo II**.

I.4. Material a Suministrar por Ejército

El Contratista podrá solicitar a Ejército material para llevar a cabo las tareas especificadas en este PPT.

Toda la maquinaria, utillaje y cualquier otro equipo será convenientemente marcado o identificado, de forma permanente y en sitio visible, por el Contratista y de acuerdo con las instrucciones dadas por la Administración, salvo que esta identificación haya sido ya realizada por la Administración. Esta identificación no podrá ser variada, ni modificada sin permiso escrito de la Administración.

USO PÚBLICO

SECCIÓN 2: REQUISITOS

- RE-1.** El Contratista demostrará que dispone de todos los datos de mantenimiento aplicables necesarios para efectuar los trabajos objeto de este PPT. En todo caso, podrá solicitar a la COMSE aquella documentación y datos de carácter militar que esté relacionada con los trabajos a realizar y con los materiales alcance de este PPT. Para demostrar el cumplimiento de este requisito presentará los acuerdos que mantenga con el fabricante OEM, o su representante autorizado, relativos al suministro de documentación técnica actualizada.
- RE-2.** El Contratista demostrará que dispone de los medios adecuados (utillajes, útiles y equipos referidos en los manuales) para efectuar los servicios objeto de este PPT. Para demostrar el cumplimiento de este requisito presentará un listado de equipos (utillajes, útiles y herramental referidos en los manuales) e instalaciones de trabajo que tiene disponibles.
- RE-3.** El Contratista contará con personal técnico de mantenimiento y de certificación de los trabajos de mantenimiento para el alcance objeto del presente PPT. Para demostrar el cumplimiento de este requisito presentará un listado de personal, donde se incluya la documentación (titulaciones, cursos, certificados de experiencia, etc.) que habilita a dicho personal para llevar a cabo los trabajos previstos.

2.1. REQUISITOS DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO

2.1.1. Requisitos relativos a las tareas de mantenimiento

- RE-4.** El Contratista respetará las siguientes fases en la gestión de una tarea de mantenimiento:
- Solicitud formal de mantenimiento por parte de la COMSE.
 - Recogida del componente de las instalaciones del ET que determine la COMSE.
 - Inspección del componente y entrega del Informe de Diagnóstico.
 - Obtención de la aceptación de la oferta y del permiso de inicio de los trabajos.
 - Ejecución y finalización de los trabajos, y emisión de la documentación asociada al componente.
 - Entrega del componente en las instalaciones del ET que determine la COMSE.
- RE-5.** El Contratista garantizará que dispone de acceso a la documentación necesaria para llevar a cabo la reparación de componentes.
- RE-6.** Para la ejecución de las tareas de mantenimiento se seguirán los métodos, técnicas y prácticas prescritas en los datos y documentación técnica de mantenimiento aplicables, tanto los emitidos por el OEM, como por la Unidad de Ingeniería (UING) del PCMHLEL.
- RE-7.** El Contratista obtendrá la correspondiente Orden de Trabajo autorizada por la COMSE antes de iniciar cualquier trabajo indicado en este PPT.
- RE-8.** Todos los repuestos y materiales (fungibles incluidos) necesarios para la realización de los trabajos de mantenimiento solicitados serán responsabilidad del Contratista, salvo aquellos que se decida suministrar por parte de la COMSE.
- RE-9.** En el caso en el que el mantenimiento requiera de una aprobación previa de diseño, esta vendrá debidamente aprobada con arreglo a lo establecido en el RAD y en los procedimientos que lo desarrollan.

- RE-10.** Para los casos en los que el mantenimiento correctivo de un equipo sea exclusivamente la sustitución de algún elemento por otro igual, la COMSE podrá requerir al Contratista que suministre los elementos de repuesto para que sean sustituidos por la propia Unidad.
- RE-11.** Los elementos sobre los que se lleve a cabo la tarea de mantenimiento se devolverán con la siguiente documentación:
- Certificado de Conformidad (CdC), refrendado por el RAC.
 - Informe de Tarea.
 - Certificado de Aptitud de Elemento para mantenimiento
 - Log card actualizada, si aplica.
 - Orden de Trabajo.
 - Albarán.
 - Certificado de Garantía.
 - Informe de Rechazo, en caso de imposibilidad de reparación.
 - Factura electrónica
- RE-12.** El Contratista se responsabilizará de que en el servicio de mantenimiento se respeten los siguientes plazos máximos:
- 15 días hábiles:
 - En el caso de adquisición de repuestos, presentación de la oferta del Contratista, que incluirá el coste de los mismos y el tiempo de abastecimiento.
 - En el caso de reparación de componentes, presentación del informe de valoración del daño y de la oferta del Contratista, que incluirá el concepto de reparación de los daños, junto con los costes y los tiempos de ejecución.
 - Los tiempos de ejecución se consensuarán con la COMSE.
 - 30 días hábiles: Devolución de los equipos para los que no se ha encontrado ningún fallo.
 - Una vez aceptada por la COMSE la oferta presentada por el Contratista, este no demorará el inicio de los trabajos más de 5 días hábiles desde que se produce dicha aceptación.
 - En el plazo indicado en la oferta del Contratista se entregará el material reparado o los repuestos solicitados y no podrá ser más de 180 días
- RE-13.** No se sobrepasarán los 10 días hábiles de interrupción del trabajo por disponibilidad de personal calificado específico para realizar tareas concretas. Asimismo, la interrupción de los trabajos por falta de repuesto o materiales será el mínimo imprescindible para la obtención de dichos elementos. En cualquier caso, las circunstancias que motiven las demoras en las tareas previstas serán oportunamente comunicadas a la COMSE y debidamente justificadas con la documentación pertinente.
- RE-14.** Si el Contratista valora el coste de una tarea de reparación en más del 65% del valor del precio máximo de reparación o catálogo del OEM, contactará con la COMSE para determinar si devuelve el elemento, en el estado de montaje que determine la COMSE, o procede a su destrucción.
- RE-15.** En Caso de que por parte de la COMSE se autorice la destrucción del elemento, se entregará por parte del Contratista el correspondiente Certificado de Destrucción según las indicaciones de la COMSE.

2.1.2. Requisitos relativos al suministro de repuestos

- RE-16.** El Contratista respetará las siguientes fases en la gestión de un suministro de repuestos:
- Solicitud formal de suministro de repuestos por parte de la COMSE.
 - Entrega de la oferta de suministro de repuestos.
 - Obtención de la aceptación de la oferta y del permiso de inicio del suministro.
 - Obtención de los repuestos, y emisión de la documentación asociada a los mismos.
 - Entrega del suministro en las instalaciones del ET que determine la COMSE
 - El Contratista recabará la autorización de la COMSE para realizar un pedido de suministro.
- RE-17.** Los repuestos suministrados serán nuevos, de configuración OEM (Original Equipment Manufacture), salvo autorización de la COMSE.
- RE-18.** El material suministrado sujeto a límite de vida no habrá superado en el momento de su entrega el 15% de su vida útil.
- RE-19.** El Contratista notificará a ET cuando es recomendable una compra de material debido a una próxima obsolescencia.
- RE-20.** Los repuestos se entregarán con la siguiente documentación:
- Certificado de Conformidad (CdC), refrendado por el RAC.
 - Certificado de Aptitud de Elemento para producción.
 - Certificado de Catalogación, si aplica.
 - Log card, si aplica.
 - Etiqueta de identificación.
 - Etiquetas o marcas informativas, si procede
 - Archivos de datos básicos para carga en SIGLE/PULYDO, si aplica.
 - Albarán.
 - Certificado de Garantía.
 - Factura electrónica.
- RE-21.** Los plazos máximos para la ejecución del suministro (PLT) serán conforme a lo indicado en el Anexo II. La solicitud formal de suministro de repuestos por parte de la COMSE marca el inicio del cómputo del tiempo de suministro y la entrega del suministro en las instalaciones del ET que determine la COMSE marca el final del cómputo del tiempo de suministro.

2.1.3. Requisitos de la formación de personal

- RE-22.** El Contratista tendrá capacidad para impartir la formación de mantenimiento de equipos de aviónica e instrumentos.
- RE-23.** El Contratista elaborará una oferta de formación a petición de la COMSE, que contendrá, como mínimo, la siguiente información:
- N° de identificación.
 - Denominación del curso.
 - Personal afectado, por nivel según el manual del fabricante

- Duración.
- Contenido.
- Material del curso.
- Gastos de transporte, alojamiento y seguros.

RE-24. El Contratista recabará de la COMSE la aceptación de la oferta de formación.

RE-25. El inicio de la formación de personal será acordado con la COMSE.

2.1.4. Requisitos de la asistencia técnica in situ

RE-26. Al recibir una solicitud de asistencia técnica, el Contratista dará acuse de recibo dentro de cinco (5) días hábiles y presupuestará la citada solicitud con un número de horas. Los gastos de transporte y alojamiento se incluirán en la oferta.

RE-27. El plazo máximo del Contratista para iniciar la asistencia técnica, una vez haya sido aceptada la propuesta económica por la COMSE, será de cinco (5) días hábiles en el caso de asistencia en territorio nacional y de veinte (20) días hábiles en el caso de asistencia en zona de operaciones.

2.2. PERFILES DE PERSONAL

RE-28. Para llevar a cabo las tareas indicadas en este PPT, el Contratista aportará personal especializado en las distintas áreas de trabajo, según la titulación y perfiles que se especifican en la documentación técnica que sirve de base para la ejecución de las tareas.

2.3. LUGAR DE TRABAJO

RE-29. El lugar de trabajo se ubicará en las instalaciones del Contratista o Subcontratista autorizado, o puntualmente donde la COMSE determine.

2.4. DOCUMENTACIÓN TÉCNICA

RE-30. La oferta de suministro de repuestos incluirá como mínimo la siguiente información:

- Identificación de los repuestos (NOC, P/N, descripción, fabricante, S/N si es aplicable)
- Coste
- Plazo de entrega (PLT)
- Límite de vida, en su caso
- Condiciones de garantía

RE-31. Al suministrar un repuesto, el Contratista entregará la siguiente documentación:

- Albarán de entrega, que contenga al menos la siguiente información:
 - Número de pedido
 - NOC
 - Referencia o Part Number

- Denominación
- Cantidad
- Precio unitario
- Certificado de Aptitud de Elemento (Producción) según el formato del procedimiento CAT/PRO/CA/003/17 o equivalente.
- Etiqueta de identificación, que se elaborará según la Instrucción Técnica I2/20, Definición del Etiquetado de Material por parte de Proveedores del Ejército de Tierra.
- Etiqueta de material útil, sellada por el Departamento de Calidad, según el formato M-6 de ET.

RE-32. Al finalizar una reparación de componentes, el Contratista entregará la siguiente documentación:

- El Informe de Diagnóstico contendrá al menos lo siguiente:
 - Informe técnico:
 - Descripción de la avería por parte de ET, en caso de solicitud de una reparación.
 - Averías halladas tras la inspección.
 - Listado de piezas que deben ser sustituidas o reparadas.
 - Exposición de motivos por los que el material no es reparable, en su caso.
 - Oferta:
 - Precio de la inspección, que incluya número y coste de horas/hombre.
 - Trabajos previstos para la tarea de mantenimiento.
 - Precio de los trabajos previstos, que incluya número y coste de horas/hombre y enumeración y coste de los repuestos.
 - Plazo de reparación previsto.
- El Informe de Tarea contendrá al menos la siguiente información:
 - Identificación del material (NOC, P/N, descripción, S/N en su caso).
 - Descripción de las averías encontradas, en su caso.
 - Descripción de los trabajos que se han llevado a cabo.
 - Resultados de las pruebas de verificación y validación, en su caso.
 - Número y coste de horas/hombre.
 - Enumeración y coste de los repuestos empleados en la tarea.
- Certificado de Aptitud de Elemento correspondiente a las tareas de mantenimiento que se hayan llevado a cabo, según el formato del procedimiento CAT/PRO/CA/003/17 o equivalente.
- Orden de Trabajo cumplimentada.
- Etiqueta de material útil, sellada por el Departamento de Calidad, según el formato M-6 de ET, según el formato facilitado por la COMSE.

RE-33. Los archivos de datos básicos para carga en SIGLE se entregarán según el formato de archivo Excel que proporcionará la COMSE.

RE-34. La log card contendrá suficiente información sobre la identificación del elemento (NOC, P/N, descripción, S/N en su caso), su estado y su historial (inspecciones, reparaciones, incidentes, boletines aplicados, montajes y desmontajes realizados, etc.).

- RE-35.** Las log cards se almacenarán, en soporte físico proporcionado por la COMSE. En la reunión de inicio, el Contratista proporcionará un modelo de ficha, el cual será aprobado por la COMSE con las modificaciones que considere necesarias.
- RE-36.** La factura electrónica se emitirá tras la confirmación por parte de la COMSE de que se han recibido los suministros o de que se han llevado a cabo las tareas de mantenimiento.
- RE-37.** El informe de tarea emitido cuando el Contratista determina la imposibilidad de realizar una tarea de reparación contendrá, al menos:
- Razón por la que el equipo se considera técnica o económicamente no reparable.
 - Coste y plazo para devolver el equipo en las mismas condiciones en que fue remitido.
- RE-38.** Si existe algún tipo de incorrección en la documentación, la COMSE informará al Contratista, el cual corregirá la discrepancia en el plazo máximo de un (1) mes tras haber sido notificado oficialmente, sin coste adicional alguno.

2.5. ALMACENAMIENTO, EMBALAJE, MANIPULACIÓN Y TRANSPORTE

- RE-39.** Los repuestos y el material reparado se presentarán convenientemente embalados y protegidos conforme a las instrucciones de sus respectivos fabricantes originales (OEM). El embalaje y la protección estarán de acuerdo con la estructura y funcionalidad del material, de forma que permitan su manipulación, transporte y almacenamiento sin sufrir deterioro.
- RE-40.** Todo el material será etiquetado de acuerdo a lo especificado en la Instrucción Técnica I2/20. Se utilizará potestativamente cualquiera de los dos tamaños de etiqueta normalizados en la citada IT de acuerdo al volumen del material a suministrar.
- RE-41.** El contenido y estructura de las etiquetas será el especificado en la citada IT cumpliendo lo especificado en cuanto a información contenida, disposición y formato de los códigos de barras y caracteres.
- RE-42.** Si procede, el material suministrado llevará además etiqueta o marcas informativas en las que figurarán las instrucciones de uso, la fecha de fabricación, el lote de fabricación, la fecha de caducidad, las marcas de peligrosidad, toxicidad, cuidados que deban observarse en su transporte y utilización, etc.
- RE-43.** En caso de necesitarse paletizado del material para la entrega (cargas superiores a 30 Kg), se utilizará paleta según norma UNE-EN 13698-1:2003 y UNE-EN 13698-2:2010.
- La carga máxima por paleta será de 1.135 kg.
 - La altura máxima será de 1,10 m.
 - La carga vendrá flejada y revestida de polietileno o PVC en su totalidad
- RE-44.** En caso de utilización de embalajes y paletas de madera, estos cumplirán lo especificado en la Norma Internacional para Medidas Fitosanitarias nº 15 (ISPM15).
- RE-45.** Los equipos o conjuntos que entren en las instalaciones del Contratista serán almacenados en las adecuadas condiciones de preservación y protegidos conforme a las Instrucciones de Mantenimiento del OEM.
- RE-46.** El transporte de los elementos que así lo requieran se realizará con los medios necesarios para garantizar un traslado seguro.



- RE-47.** El transporte de material hacia y desde las instalaciones de Ejército o de los subcontratistas será realizado por el Contratista y correrá de su cuenta.
- RE-48.** Cualquiera que sea el medio de transporte que se utilice, se tomarán las medidas necesarias para que el material esté disponible en el punto de entrega en la fecha estipulada para ello y en las mismas condiciones técnicas en que fue embarcado. Además, si para realizar el envío del material, el Ejército de Tierra ha empleado un contenedor específico, el Contratista devolverá el material reparado en el mismo contenedor. Durante el tiempo que esté el material en reparación, el contenedor será mantenido conforme a lo especificado en la documentación técnica que le afecte para garantizar sus condiciones de utilización. En caso de resultar el material irreparable, con resolución de destrucción por parte de la COMSE en las propias instalaciones de la empresa, el contenedor en que fue enviado este material será devuelto al remitente.
- RE-49.** En el caso de actividades de mantenimiento, es responsabilidad del Contratista el verificar que los equipos recibidos en sus instalaciones son los referidos en la documentación que les acompaña. Cualquier tipo de discrepancia (limitada a los chequeos visuales y administrativos) debe ser comunicada a la COMSE.

SECCIÓN 3: DEFINICIÓN DE ACTIVIDADES DEL CONTRATISTA

El Responsable del Proyecto es la persona nombrada por el Contratista que actúa como único interlocutor frente a la Administración para todas las cuestiones relacionadas con los trabajos correspondientes a este contrato.

Tras la firma del Contrato, se llevará a cabo una Reunión de Inicio, que permitirá lanzar las actividades definidas en este PPT. A dicha reunión asistirán el RESCON, el Director Técnico, representantes del Contratista y cualquier otro personal que se considere necesario.

Para el seguimiento y control del contrato, la COMSE llevará a cabo Reuniones de Seguimiento del contrato, de periodicidad a acordar con el Contratista. Si se considera necesario por parte de Ejército, se podrán convocar Reuniones de Seguimiento de carácter extraordinario.

En las Reuniones de Seguimiento se tratarán, entre otros, asuntos como:

- Avance de las tareas del Contrato.
- Planificación de los trabajos de desarrollo del Contrato.
- Exposición de los riesgos del Contrato.
- Asuntos del personal del Contratista o de Ejército que sean de relevancia para el programa, por ejemplo, temas de vacaciones, incorporaciones, etc.

El presente contrato está sujeto a la Inspección Oficial de Aseguramiento de la Calidad designada por la DGAM, de acuerdo a lo dispuesto en la OM 65/1993 de 9 de junio, desarrollada en la Instrucción 39/1998 de 19 de febrero.

3.1. SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL CONTRATO

- OB-1** El Contratista nombrará a un responsable, en adelante Responsable de Proyecto, que actuará como único interlocutor a todo efecto contractual frente a la Administración para todas las cuestiones relacionadas con los trabajos correspondientes a este contrato. El OC podrá convocar al representante de la empresa adjudicataria cuando lo considere conveniente, previo aviso con la suficiente antelación, en función de su disponibilidad.
- OB-2** El Contratista se asegurará de que cumple con la IT 09/19 para evitar incurrir en cesión ilegal de trabajadores.
- OB-3** El Contratista redactará el acta de las reuniones relativas a este contrato y la entregará al Ejército en el plazo de una (1) semana, para su revisión y aprobación.
- OB-4** El Contratista facilitará al ET, con carácter trimestral, un informe de seguimiento que contenga lo siguiente:
- Peticiones de suministro.
 - Actuaciones de mantenimiento preventivo, con resultados de mediciones, pruebas o inspecciones y tiempos empleados.
 - Actuaciones de mantenimiento correctivo, con indicación de fechas y horas, causas, reparaciones efectuadas, tiempo de intervención y estado actual.
 - Relación de materiales empleados y cualquier otro trabajo realizado.
 - Observaciones relativas a obsolescencias, dificultades de aprovisionamiento de repuestos, etc.

- El formato de este informe y los destinatarios finales serán definidos en la Reunión de Inicio.

OB-5 El Contratista realizará un informe al final de cada anualidad para explicar la actividad desarrollada e informar de las mediciones realizadas de los procesos, la vida útil restante de los componentes y la validez de sus periodos de garantía.

3.2. ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD DEL CONTRATO

OB-6 Para el desarrollo del presente contrato, el Contratista cumplirá con los requisitos de la PECAL 2110 Ed. 4, PECAL 2310 o AQAP equivalentes, aplicables al objeto del contrato, con los requisitos de las normas UNE-EN-9110, en cuestiones relativas al mantenimiento, y UNE-EN-9120 en cuestiones relativas al suministro de artículos.

OB-7 El objeto del presente contrato no podrá ser aceptado hasta que se otorgue al Contratista un Certificado de Conformidad de la DGAM o de la autoridad u organismo en quien el Director General de Armamento y Material haya designado las funciones de inspección y calidad.

OB-8 El Contratista elaborará un Plan de Calidad conforme a la PECAL 2105, en el que se particularizará para este contrato la aplicación de su sistema de calidad. Este plan será aprobado por el RAC y, posteriormente, será distribuido al ET.

OB-9 El Contratista, o el subcontratista correspondiente, dispondrá de certificación de organización de mantenimiento Parte 145, equivalente o será OEM.

3.3. GESTIÓN DE RIESGOS DEL CONTRATO

OB-10 El Contratista dispondrá de una Gestión de Riesgos concreta y dirigida a los servicios especificados en el alcance de este PPT.

OB-11 El Contratista establecerá los métodos y pondrá a disposición los recursos necesarios (tanto humanos como de gestión) para identificar, priorizar, mitigar y gestionar los riesgos para todos los requisitos del contrato.

3.4. REQUISITOS PARA EL LCC DEL CONTRATO

OB-12 El Contratista informará al Ejército de cualquier obsolescencia detectada con la máxima antelación posible con la intención de una gestión proactiva de aquella.

3.5. GESTIÓN DE CONFIGURACIÓN DEL CONTRATO

OB-13 El Contratista proporcionará toda la información necesaria para que Ejército realice la Gestión de Configuración.

3.6. CATALOGACIÓN DEL CONTRATO

OB-14 En todo este proceso será de aplicación la Cláusula Contractual Particular de Catalogación del Contrato cuyo formato y contenido queda recogido en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP).

OB-15 El Contratista catalogará todos los elementos en el alcance de este PPT que no dispongan de Número OTAN de Catálogo (NOC), sin coste adicional para ET.

- OB-16** La empresa adjudicataria entregará al Director Técnico un listado, en formato informático de hoja de cálculo (Excel), con todos los artículos que deben disponer de número OTAN de catálogo (NOC), teniendo en cuenta que como mínimo, deben catalogarse los sistemas completos. El anterior listado constituye la propuesta de Lista Base Recomendada de Artículos de Abastecimiento (LBRAA) y tendrá el siguiente formato:

Pos	Cfab	Ref	NOC	Ncom	Cant
XX	XXXXX	XXXXXXXXXXXXX	XXXX-XX-XXXXXXXX	XXXXXX	XX

- OB-17** El Director Técnico solicitará al Contratista, en caso de ser necesario, las modificaciones que considere oportunas a la LBRAA con el fin de identificar y determinar los artículos y los repuestos que deben ser catalogados. Una vez que el Director Técnico apruebe las citadas modificaciones, se dispondrá de la Lista Aprobada de Artículos de Abastecimiento (LAAA) de los artículos que deben estar catalogados de forma previa a la recepción.
- OB-18** Para obtener el Certificado de Catalogación de la LAAA, la empresa adjudicataria entregará a la SECATET un listado informático en hoja de cálculo (Excel) con el mismo formato indicado anteriormente para la LBRAA.
- OB-19** Se recabará y presentará en la recepción el Certificado de Catalogación emitido por la SECATET, mediante el cual se certifica que todos los artículos están catalogados o en proceso de catalogación por haber presentado las correspondientes transacciones de catalogación de los artículos que aún no tengan NOC.

3.7. GARANTÍAS TÉCNICAS

- OB-20** El plazo máximo para dar solución a una reclamación en garantía será acordado entre el Contratista y la COMSE en función de la incidencia.
- OB-21** La garantía cubrirá materiales, mano de obra, desplazamientos, envío y devolución, en su caso, y surtirá efecto desde la finalización de los trabajos y/o instalación en los sistemas objeto del contrato, con aceptación en conformidad de los mismos.
- OB-22** El plazo de garantía quedará suspendido, para todos los elementos afectados, desde el momento en que se comunique al Contratista la necesidad de reparar el material, hasta que se efectúe la reparación o sustitución del mismo.

3.8. OTROS REQUISITOS DE GESTIÓN

- OB-23** Para el desarrollo del presente contrato el Contratista utilizará la norma de gestión ambiental ISO 14001:2015 aplicada sobre el objeto del contrato.

SECCIÓN 4: ACEPTACIÓN DEL OBJETO DEL CONTRATO

4.1. CRITERIOS DE ACEPTACIÓN

OB-24 Para la aceptación de los trabajos del contrato, el Contratista presentará los siguientes documentos:

- Certificado de Conformidad de la Calidad (CdC), refrendado por el RAC.
- Cualquier documentación referenciada en el apartado 2.4

SECCIÓN 5: SIGLAS Y ABREVIATURAS

ADF	Automatic Direction Finder
CdC	Certificado de Conformidad (de Calidad)
COMSE	Comisión de Seguimiento
DGAM	Dirección General de Armamento y Material
DME	Distance Measuring Equipment
ET	Ejército de Tierra
ILS	Instrumental Landing System
ISO	International Organization for Standardization
IT	Instrucción Técnica
LAAA	Lista Aprobada de Artículos de Abastecimiento
LBRAA	Lista Base Recomendada de Artículos de Abastecimiento
LCC	Life Cycle Costing
MALE	Mando de Apoyo Logístico del Ejército
NOC	Número OTAN de Catálogo
OC	Órgano de Contratación
OEM	Original Equipment Manufacturer
OTAN	Organización del Tratado Atlántico Norte
PCAP	Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares
PECAL	Publicaciones Españolas de Calidad
PERAM	Publicaciones Españolas de Requisitos de Aeronavegabilidad Militar
PLT	Purchase Lead Time
P/N	Part Number
PPT	Pliego de Prescripciones Técnicas
RAD	Reglamento de Aeronavegabilidad de la Defensa
RD	Real Decreto
RESCON	Responsable del Contrato
SECATET	Sección de Catalogación del ET
UING	Unidad de Ingeniería
VOR	VHF Omnidirectional Range

Este PPT consta de setenta y una (71) páginas, incluyendo portada, índice, lista de abreviaturas y anexos.

Madrid, a 12 de julio de 2023.

El Capitán Ingeniero

Fdo.: Juan Antonio Torres Padilla

VISADO

Madrid, a 12 de julio de 2023.

El Coronel Ingeniero

Fdo.: Ángel Francisco Barca Latorre



USO PÚBLICO

**ANEXO I: ELEMENTOS REPARABLES**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
I240I45493954	FI456423	FILTER, LIGHT, OPTICAL INSTRUMENT	3.599,50 €
I2600I6I12440	822-2796-00I	MULTIFUNCTION DISPLAY - MFD-268C3A	96.544,80 €
I560I44023722	7968I0-I	UNIT,REFUELING CONTROL	5.509,65 €
I650I4544I140	506I09-3	HORIZONTAL STABILIZER DE-ICING	19.111,85 €
I6800I1I19739I	I45E207I-2	POWER CONTROL ASSEM	6.927,60 €
I6800I1983883	CGI1I7AA02	PANEL,AFCS	48.865,80 €
I6800I28464I8	4I4ES2I0-4	POWER CONTROL ASSEM	7.866,00 €
I6800I5450764	822-1852-00I	MOUNT, MT-8600	4.885,20 €
I680I44770I18	749539	COMPUTER,FUEL	13.336,55 €
I680I45075392	768-128	TRANSMITTER,FUEL GAUGER	2.232,15 €
I680I45370839	4I8-0088I-000	DUPLEX TRIM PARALLEL ACTUATOR	19.734,00 €
I680I4537554I	6240-2	PITCH TRIM UNIT	25.186,15 €
I680I45426396	4I8-00882-I00	ACTUATOR PITCH,TRIM	19.734,00 €
I680I45426409	4I8-00879-I00	DUPLEX FRICTION TRIM PARAL ACTU	19.734,00 €
I680I45436I10	MAP20-I	PANEL,FAULT-FUNCTIO	4.306,75 €
I680I45492I23	322TS09Y04	PANEL, CONTROL, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQ	13.099,65 €
I680I45533063	ESC8I24-5	POWER CONTROL ASSEM	20.984,05 €
I680I45539439	827I-2	ELECTRICAL ACTUATOR	21.528,00 €
I680I45557036	79IGC02Y03	PANEL, CONTROL, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQ	60.820,05 €
I680I45728526	749852-I-I	CONTROL PANEL,REFUELING	4.235,45 €
I680332I17384	622-5528-00I-NVG	RECEPTOR TRANS VHF RT-I354 NVG	15.197,25 €
I680332I17393	C-6533/ARC-NVG	INTERCOMMUNICATION SYSTEM CONT	4.964,55 €
I680332I17394	2586047-NVG	NVIS COMPASS CONTROLLER	2.579,45 €
I680332I17395	209-075-325-45-NVG	NVIS MASTER CAUTION / WARNING	1.582,40 €
29I5I44775362	748-940-3	COMPUTER,FUEL	14.262,30 €
30I00I3459I86	0I9059-I1	GIMBAL ASSY	4.968,00 €
49200I4668228	LTCT29089-03	TEST SET FLIGHT LIN	8.242,05 €
49200I4683859	0I-100I-05	COMPUTER, TEST DATA , AIRCRAFT	1.534,10 €
4920I4529I158	CI9229AA	HMS-D CONTROL PANEL	67.403,80 €
4920I5I80I837	MPS3IC	DIGITAL AIR DATA TE	4.372,30 €
493I145695545	CI9227WA	VISOR CASCO	157.988,15 €
53400I45I2989	022955-22	GIMBAL,SEARCH LIGHT SUPPORT SXI6 IFCO	11.164,20 €
58200I3280802	622-6520-004	UNIT,CONTROL CTL22	2.542,65 €
58200I4322044	622-7194-20I	RECEIVER,VOR/VIR432	6.678,05 €
5820I43998649	9599-607-I4547	TRANSCEIVER,ERT0I I	4.540,20 €

USO PÚBLICO

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
5820145392840	4678763B	EQUIPPED R/F MODULE	50.839,20 €
5821010621019	622-4038-001	TRANSCEIVER,VCT186R	8.883,75 €
5821011788748	622-2631-003	RECEIVER-EXCITER	16.152,90 €
5821012683821	4000831-0103	TRANSCEIVER,RT1401B	13.168,65 €
5821013148292	064-1023-00	TRANSCEIVER,KTR908	3.010,70 €
5821014466132	622-8111-006	UNIT,CONTROL HF9010	6.747,05 €
5821014818908	822-1201-002	RECEIVER-TRANSMITTE	22.142,10 €
5821015262068	7009330-912	WXR-RECEIVER/TRANSMITTER WR-70	91.012,15 €
5821015348605	822-1755-001	V/UHF TRANSCEIVER RT8110	3.486,80 €
5821015372451	822-1069-002	HF/SSB HF-9087D TRANSCEIVER	16.993,55 €
5821015464907	622-9194-001	SWITCH PANEL ASSY,25	12.502,80 €
5821015633559	064-1023-02	VHF COMMUNICATION TRANSCEIVER	2.550,70 €
5821015649216	822-2175-003	VHF CONTROL BOX CTL-22D	4.709,25 €
5821015812905	822-1182-002	RECEIVER-TRANSMITTE	22.142,10 €
5821144486080	071-01330-0003	TRANSCEIVER,RT1401B	12.974,30 €
5821144486081	9599-607-14569	TRANSCEIVER,ERT011	5.816,70 €
5821144697147	704A45-721-035	TRANSCEIVER,ERT160	10.887,05 €
5821144899177	822-1201-001	TRANSCEIVER,V/UHF ARC210	6.068,55 €
5821144905734	622-8112-003	TRANSCEIVER,HF9030	7.514,10 €
5821145069723	597-1972-001	CAJA DE CONTROL VHF1	4.757,55 €
5821145326138	822-1383-101	RT VHF RT -1000A	13.950,65 €
5821145338239	S1820502-02	TRANSMITTER,RADIO	9.279,35 €
5821145513064	622-7292-123	TRANSMITTER VHF 422A	3.353,40 €
5821332100785	61711831AA	TRANSCPTOR PR4G/E	4.785,15 €
5821995517884	503-16	CPI BEACON HR503	8.266,20 €
5826011251023	622-2362-001	RECEIVER,ADF60A	2.977,35 €
5826013457728	138740-23	INDICATOR,HSI 4P	7.502,60 €
5826013868807	622-8149-001	RECEIVER TRANSMITTER RADIO, RT-1625	123.491,60 €
5826014440314	622-6376-020	RECEIVER, VOR/ILS W/1553	54.366,25 €
5826123746570	257.011-001	COMPUTER,NAVIGATIONAL	11.521,85 €
5826123878435	7-151-192	LIGHT DOME	4.686,25 €
5826144896677	332P63-1281-05	CONTROL,NAVIGATIONA	6.210,00 €
5826145302508	C17003KA01EFA	GPS THALES MOD. NSS100P-1(SM)	8.183,40 €
5826145470472	597-2163-001	RECEIVER, COORDINATE DATA	161.127,65 €
5826145666336	822-1465-001	VOR/ADF RECEIVER NAV4000	5.336,00 €
5826145670547	822-1579-001	VOR RECEIVER NAV4500	7.202,45 €
5826145686995	TLS2020-F31C00C	RECEIVER, RADIO NAVIGATION	71.398,90 €
5831124038829	AS3100-(13N)-09	COMM.CONTROL(NVG)	2.597,85 €



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
5836015911755	822-2017-002	VIDEO PROCESSING MODULE, VPM-8600A	67.482,00 €
5841010631918	P310A015-01	COMPUTER-DISPLAY UN	47.867,60 €
5841012675932	4001670-2511	RADARSCOPE,IN2025B	2.658,80 €
5841013164348	4001973-0151	TRANSCEIVER,RT1501A	25.354,05 €
5841144035705	9599-607-12183	INDICATOR,IND021	5.352,10 €
5841144336926	9599-607-17532	INDICATOR,IND821A	6.016,80 €
5841145088511	071-01337-0026	UNIT,RADAR CONTROL,CPI13P	15.020,15 €
5841145343593	4679078A	INDICATOR,ALTIMETER RADIO	13.724,10 €
5841145618158	61771470AB	ALTIMETER SET, ELECTRONIC	46.516,35 €
5841145834962	61771470AC	RALT RADIO ALTIMETER TRANSCEIVER	34.675,95 €
5895010153810	622-1270-001	TRANSCEIVER,TDR90	2.465,60 €
5895012534031	30-326ET1	CONTROL,AMPLIFIER	17.033,80 €
5895014541407	066-04017-0004	UNIT,INTERFACE RADAR 1400	14.211,70 €
5895014598627	622-7309-101	TRANSCEIVER DME442	3.815,70 €
5895015618249	071-1282-86	CONTROL,COMMUNICATION SYSTEM	8.132,80 €
5895015800121	822-2429-001	DATA TRANSFER UNIT DTU-7100	46.533,60 €
5895143993648	5617-352-91-11	INDICATOR,PRES.TEMP.ENGINE OIL(BARS)	1.352,40 €
5895144336931	CRN6-83-1	UNIT,SWITCHING	8.388,10 €
5895145221178	4672982C	CONVERTER, FREQUENCY, ELECTRONIC	22.020,20 €
5895145376132	3614331-1004	INTERFACE UNIT,RADAR	7.038,00 €
5895145467983	29627945D00	FILTER-AMPLIFIER, RADIO FREQUENCY	41.584,00 €
5895145619810	7-418	FILTER-AMPLIFIER, RADIO FREQUENCY	5.336,00 €
5895150021596	0621.277-921	COMMUNICATION SYSTEM	4.089,40 €
5895999791462	10-562-11	CONVERTIDOR LOGICO MULTIBANDA	909,65 €
5930144897735	699-90R-2865A	UNIT,SWITCHING	7.159,90 €
5930145426397	416-00323-000	FLIGHT CONTROL PANEL FCP	21.714,30 €
5950144692584	F11RD4221	TRANSFORMER RECTIFIER	6.201,95 €
5963145319434	C19225BA	ELECTRONIC MODULE	38.756,15 €
5965145684249	251-006	PAX SPEAKER AMPLI SM251	4.234,30 €
5975014456162	822-0789-001	MOUNTING BASE, ELECTRICAL EQUIP	1.872,20 €
5975014456169	822-0791-001	MOUNTING BASE,ELECTR	1.474,30 €
5980123879300	C19442DC00	DKU (DISPLAY KEYBOARD UNIT)	52.987,40 €
5980145636389	C19679AA00	MFD	106.629,15 €
5985011273039	622-4538-001	ANTENNA,437SIH	2.484,00 €
5985011417022	DMH24-1	DIPLEXER	1.413,35 €
5985012175881	622-6820-001	ANTENNA	8.044,25 €
5985123896706	1062-85-61	ANTENNA	5.644,20 €

USO PÚBLICO

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
5985123908479	597-2147-202	ANTENNA	11.680,55 €
5985144466115	597-2086-002	ANTENNA.H/FSSB.9100.TYPE.437R-3F	6.760,85 €
5985144727335	597-2094-101	COUPLER,HF9040F	6.747,05 €
5985145142129	21-41	ANTENNA	3.184,35 €
5985145492664	10-171K4	ANTENNA	3.966,35 €
5985145492671	10-172K4	ANTENNA	3.853,65 €
5985145512465	3188-84-11	ANTENNA	2.914,10 €
5985145545071	3189-84	ANTENNA	6.588,35 €
5985145656903	12-190-6/1P4	ANTENNA	15.150,10 €
5985145695343	10A21P4	ANTENNA	1.827,35 €
5985145701300	622-9405-020	ANTENNA COUPLER	2.633,50 €
5985995174596	7-151-7	UNIT,ANTENNA TUNER	6.862,05 €
5985995626166	12-146P6	ANTENNA	17.827,30 €
5985999684387	12-148P6	ANTENNA	17.627,20 €
5996014158673	822-0787-001	POWER AMPLIFIER/COUPLER AM-7531/URC	39.960,20 €
5996200099403	AMU50-003	AUDIO MANAGEMENT UNIT	7.355,40 €
5998144015677	GC11050-6	CIRCUIT CARD ASSEMBL	1.363,90 €
5998144227280	0177696870.	CIRCUIT CARD ASSEMBL	2.321,85 €
5998144697169	0177697840.	TARJETA CFT	2.954,35 €
5998145142168	E19619AA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	29.410,10 €
5998145142170	E19621AA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	31.291,50 €
5998145302507	686-4035-501	PCB,AUXILIARY ALARMS	1.352,40 €
5998145331482	142CE02Y03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	14.572,80 €
5998145331484	158CE02Y00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	3.652,40 €
5998145331486	176CE02Y06	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	13.121,50 €
5998145331487	216QR01Y01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	4.963,40 €
5998145331488	235CE02Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	3.783,50 €
5998145331489	236CE02Y01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	3.031,40 €
5998145331490	237CE02Y00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	4.726,50 €
5998145331491	250GZ01Y03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	31.280,00 €
5998145331498	631GA01Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	55.802,60 €
5998145331499	641GA01Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	48.772,65 €
5998145365370	420-01945-003	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.644,70 €
5998145365374	420-01872-201	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	8.621,55 €
5998145366985	157CE02Y00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	4.164,15 €
5998145366994	811GC02AAY03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	46.090,85 €
5998145366995	821GC02AAY03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	40.216,65 €
5998145393967	4678719C	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	44.189,90 €
5998145467927	29629049A00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	27.723,05 €
5998145478711	132CE02Y10	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	11.467,80 €

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
5998145479210	I52CE02Y06	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	9.845,15 €
5998145479224	270GZ01Y01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	49.264,85 €
5998145485261	I0166-02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.789,60 €
5998145488174	735CE02Y03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.607,90 €
5998145488175	736CE02Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.490,60 €
5998145488176	737CE02Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.151,35 €
5998145497748	APF2210-2	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	10.470,75 €
5998145521656	E19620CC	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	21.154,25 €
5998145534106	416-01747-151	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	51.039,30 €
5998145534110	416-01829-152	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	54.944,70 €
5998145534917	702CE02Y05	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	3.337,30 €
5998145549503	E17694AB	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	20.246,90 €
5998145569341	416-02141-051	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	37.296,80 €
5998145569342	416-02141-151	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	39.974,00 €
5998145569343	416-01771-154	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	34.972,65 €
5998145611237	416-01829-161	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	54.944,70 €
5998145611238	416-01747-160	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	51.039,30 €
5998145611242	416-02141-060	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	37.296,80 €
5998145611244	416-01771-160	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	34.968,05 €
5998145669703	I62CE02Y07	BATTERY PROTECTION PCB	11.329,80 €
5998145696178	756CE02Y05	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	12.072,70 €
5998145696179	757CE02Y05	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	12.896,10 €
5998145696695	E34530AA01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	42.068,15 €
5998145697259	E34533BA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	42.885,80 €
5998145697293	E17994AA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	15.496,25 €
5998145706035	E24830BD01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	42.363,70 €
5998145718453	I0166-03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	4.290,65 €
5998145730229	E29647CD	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	29.241,05 €
5998145742189	416-02141-160	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	39.974,00 €
5998145742192	261567342-0102	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	36.540,10 €
5998145742195	261726868-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	36.540,10 €
5998145745480	416-02127-153	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	51.039,30 €
5998145806538	261567342-0201	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	48.719,75 €
5998145806544	261569515-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	64.456,35 €
5998145806545	261569523-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	46.625,60 €
5998145806547	261747205-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	53.299,05 €
5998145806548	261747226-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	49.728,30 €
5998145806549	416-02127-161	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	64.456,35 €
5998145908000	I42CE02Y04	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	3.542,00 €
6110144766304	362GC02Y01	UNIT,ELECTRICAL MASTER,DC	44.643,00 €

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
6110145366993	801GC02Y03	PANEL, POWER BUS, CIRCUIT BREAKER	61.416,90 €
6115145019536	30030-2	GENERATOR,ALTERNATI	28.853,50 €
6130144181927	55-0510-1-1	POWER SUPPLY	3.236,10 €
6130145600026	4503-350-4	ELEC.MASTER BOX I FULL OPT.	21.649,90 €
6130145628202	4502-350-4	CASE POWER SUPPLY	16.424,30 €
6130151571881	1193500	STRAY VOLTAGE	3.329,25 €
6140144102810	EE0005-0111	BATTERIE DE SECOURS	5.204,90 €
6210145436140	215F2IT01096112	LIGHT, INDICATOR	1.932,00 €
6220008034610	S1226B-A	LIGHT,ANTI-COLLISION	1.352,40 €
6220015545264	0230116-001	SEARCHLIGHT DUAL MODE,TRI-LAMP	7.195,55 €
6220015545266	0230154-002	LIGHT,LANDING,AIRCR	18.754,20 €
6220016412351	514660-400	LIGHT,PANEL	5.656,85 €
6220123719626	4160-21-10	LIGHT DOME	2.372,45 €
6220144162157	4202104A	LIGHT,RETRACTABLE	6.399,75 €
6220144401816	421721-2	LIGHT,RETRACTABLE,450W	4.069,85 €
6220144446152	4292187	LIGHT,LANDING	6.400,90 €
6220145018797	4360404	LIGHT,RETRACTABLE	7.158,75 €
6220145398512	4387715	LIGHT, RECOGNITION, AIRCRAFT	10.100,45 €
6220145480833	APF2210	LIGHT, LANDING, AIRCRAFT	121.373,30 €
6220145545051	700V04FA1AANZCH	LIGHT, INDICATOR	2.889,95 €
6220145545081	700V04FA1AAQZCR	LIGHT, INDICATOR	3.084,30 €
6220145545082	700V04FA1AAQZCS	LIGHT, INDICATOR	3.084,30 €
6220145548236	6485000	LIGHT,ANTI-COLLISION	1.352,40 €
6220145559727	304-2380-00	DOME LIGHT	4.119,30 €
6220145648039	TS170271Y01	PANEL, INDICATING, LIGHT TRANSMITTING	2.132,10 €
6220145648110	TS170294CAY00	PANEL, INDICATING, LIGHT TRANSMITTING	1.994,10 €
6220145723342	158SG01Y00	LIGHT, NAVIGATIONAL, AIRCRAFT	1.943,50 €
6220145799261	4361646	LAND LIGHT RETRACT.A.STEER	9.936,00 €
6230140430923	1140142-3	LIGHT,SEARCH	12.240,60 €
6240144692594	34528H011-25	LIGHT,ANTICOLLISION	1.352,40 €
6340145683938	352ZS01ABY06	CONTROL, ALARM	27.043,40 €
6605005518187	CB-2100-T4	COMPASS,MAGNETIC,MO	5.899,50 €
6605144181953	87292298V00	INTERFACE MK2-I	38.273,15 €
6605144336889	622910-211	COMPASS,MAGNETIC,MO	14.218,60 €
6605145115482	CI7008DA01	PRIMARY REFERENCE CONTROL SYSTEM	28.748,85 €
6605145376133	420-00332-460	GENERATOR,PRIMARY FLIGHT DATA	40.467,35 €
6605145547612	261500123-0430	ATTITUDE HEADING REFERENCE UNI	37.751,05 €
6605145713717	597-2369-001	CTL-4000 CONTROL BOX	4.634,50 €

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
6605145730637	SAP60YSTD34-00	INERTIAL NAVIGATION UNIT	226.781,15 €
6605145733997	SAP60YSTD34-20	INERTIAL REFERENCE SYSTEM	243.070,90 €
6605145802237	SAP60YSTD38-20	INERTIAL REFERENCE SYSTEM	147.129,85 €
6610001691627	4460-2	INDICATOR,TURN AND	12.376,30 €
6610003379874	MS28041-1B	INDICATOR,TURN AND	5.836,25 €
6610014513877	2237000-8A1	COMPUTER,DFDAU	40.721,50 €
6610015531317	980-6021-066	RECORDER CVFDR	8.618,10 €
6610016113114	822-2538-001	CONTROL DISPLAY UNIT - CDU-7000D	79.736,40 €
6610143872533	37500-0841	ALTIMETER (FEET)	1.352,40 €
6610143908191	64140-953-1	ALTIMETER,FEET	1.536,40 €
6610144001910	64724-001-2	TRANSMITTER,PITCH	1.779,05 €
6610144035611	46700-01	INDIC.WITH SETTER,VERT. SPEED FT/MN	2.178,10 €
6610144336929	HI40ABM2	HORIZON,GYRO	4.082,50 €
6610144337919	HI40CLM	HORIZON,GYRO	4.082,50 €
6610144471453	HI40CPMI	HORIZON,GYRO	4.082,50 €
6610144471454	H321ABMI	HORIZON,STAND-BY	8.595,10 €
6610144486079	37501CAM	ALTIMETER (FEET)	1.352,40 €
6610144692599	H321CZM	HORIZON,STAND-BY	8.595,10 €
6610144732375	HI40CLMI	HORIZON,GYRO	4.082,50 €
6610145142146	CI7027AA01	GENERATOR AIR DATA	21.800,55 €
6610145228992	I33640	INDICATOR,HSI62	6.607,90 €
6610145300520	3A41.22.35F.28.4.EL	ALTIMETER, PRESSURE	16.569,20 €
6610145434407	H221DBM	INDICATOR, ATTITUDE	26.315,45 €
6610145440716	H321EGM	STANDBY HORIZON	2.865,80 €
6610145497742	5A58.22.22K.28.4.ED	INDICATOR, AIR SPEED	6.419,30 €
6610145548481	CI9283AB03	SMD 68 CUN PANTALLA MULTIFUN	42.724,80 €
6610145558242	962830A-2-S-5	COMPUTER	6.912,65 €
6610145587541	CI7027DA01	COMPUTER,AIR DATA	21.798,25 €
6610145644738	597-2339-001	PANTALLA EDU-4092F	12.716,70 €
6610145659192	5A58.22.22K.28.4.FN	INDICATOR, AIR SPEED	4.383,80 €
6610145659415	3A41.22.35F.28.4.KF	ALTIMETER, PRESSURE	11.056,10 €
6610145684437	805-11900-001	E/R TRC 899	11.687,45 €
6610145718159	261500123-0460	AHRU NG	40.467,35 €
6610145725240	100-601951-503	CMA 9000 WHITE CALCULATOR	7.226,60 €
6610145725905	360-00700-203	MFDAU++	7.654,40 €
6610145759203	360-00700-204	MFDAU++	7.654,40 €
6610145767427	5001-6103-11	FA5001 CVDR	5.767,25 €
6610145811108	503-16-25	CPI503-16-25 BEACON	8.266,20 €

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
6610200037437	I00-601951-103	FMS CMA 9000	7.226,60 €
6615009780673	PI34534-01	GYROSCOPE,DISPLACEM	17.462,75 €
6615144398120	418-00452-500	A.P 155 COMPUTER	25.053,90 €
6615144870695	CI7008CA02	PRIMARY REFERENCE CONTROL SYSTEM	28.748,85 €
6615145527604	I208D0000-08	COMPUTER, FLIGHT CONTROL	281.892,60 €
6615145575229	416-02006-152	GYROSCOPE, RATE	92.175,95 €
6615145668096	416-00325-164	FLIGHT CONTROL COMPUTER	193.939,45 €
6615145675113	I208E0000-02	COMPUTER, FLIGHT CONTROL	281.892,60 €
6615145675115	I208D0000-09	COMPUTER, FLIGHT CONTROL	281.892,60 €
6615145703908	420-00332-336	GYROSCOPE, DISPLACEMENT	36.147,95 €
6615145725275	416-00297-315	AUTOPILOT MODULE APM2010	55.584,10 €
6615145787458	261500123-0337	GYROSCOPE, DISPLACEMENT	42.817,95 €
6620123733598	L77IM40CI014	TRIPLE INDICATOR RPM	5.109,45 €
6620123883209	L77IM40CI032	INDICATOR,ELECTRICAL TACHOMETE	13.100,80 €
6620123963775	L77IM40CI010	TRIPLE INDICATOR RPM	5.106,00 €
6620123963877	L77IM40CI005	TRIPLE INDICATOR RPM	5.106,00 €
6620123964018	L77IM40CI009	TRIPLE INDICATOR RPM(NVIS GREEN B)	5.109,45 €
6620123964023	L77IM40CI007	TRIPLE INDICATOR RPM	5.106,00 €
6620123964282	L77IM10CI003	DELTA NI-TACHO INDICATOR	4.570,10 €
6620124108471	L77IM40CI003	TRIPLE INDICATOR RPM	11.604,65 €
6620124108487	L77IM10CI005	NI-TACHO INDICATOR	4.560,90 €
6620140405843	I913-HT	INDICATOR,PRESSURE (BARS)	1.598,50 €
6620143993643	61474-108-1	INDICATOR,NR-NTLI-NTL2	1.863,00 €
6620143993645	I26PN01Y07	INDICATOR,ENGINE TORQUE	2.465,60 €
6620143993652	64711-100-1	TRANSMITTER,ROTOR RPM	1.577,80 €
6620144015704	64251-408-1	TRANSMITTER,OIL PRESSURE	1.352,40 €
6620144269596	61474-108-2	INDICATOR,NR-NTLI-NTL2	1.863,00 €
6620144468452	64809-605-1	INDICATOR,FUEL PRESSURE (BARS)	1.352,40 €
6620144692608	IDA0302220	INDICATOR,ENGINE TORQUE	2.579,45 €
6620144770114	IDA0302400	INDICATOR,ENGINE TORQUE	4.012,35 €
6620144770125	61474-135-1	INDICATOR,NR-NTLI-NTL2 %	1.863,00 €
6620144770144	IDA0302130	INDICATOR,ENGINE TORQUE %	4.698,90 €
6620144781711	5332-6-2	TRANSMETTEUR,PRESSI	3.308,55 €
6620144796341	5633-719-20-00	INDICATOR,TACHY NG1/NG2	1.352,40 €
6620145811891	L77IM40CI033	TRIPLE INDICATOR RPM	5.529,20 €
6620145811908	L77IM40CI030	TRIPLE INDICATOR RPM (NVIS GREEN B)	5.898,35 €
6625145539196	CI9224AB04	GENERATOR, REFERENCE	79.329,30 €

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
6625200024790	BT100A	TEST SET, TELECOMMUNICATION SYS	3.414,35 €
6635013394453	D00448-11	INDICATOR, SLING LOAD	2.749,65 €
6645144023694	APMI1200SE	CRONOMETRO HU-21	632,50 €
6645144336830	B18-945.35.28.1.AI	CHRONOGRAPH	1.469,70 €
6645144390449	B18-945.22.28.2.A	CHRONOGRAPH	1.469,70 €
6645144390451	B18-945.32.28.1.AG	STOP WATCH 2 FUNCTION	1.461,65 €
6645144724213	B18-945.22.28.1.A	CLOCK	1.352,40 €
6645145434363	CH97-R11QE-GB	CLOCK	1.106,30 €
6650014845014	01-0162	SIGHT, CENTER SCOPE	3.795,00 €
6660144336864	44090-2941-05	INDICATOR, AIRSPEED (KNOTS)	1.352,40 €
6680014923356	212-070-108-7	INDICATOR, ELECTRICA	7.907,40 €
6680014923357	212-070-160-7	INDICATOR, AIRCRAFT	14.614,20 €
6680144001890	792980-2	TRANSMITTER, FUEL GAUGE, REAR	1.352,40 €
6680144001891	792981-2	TRANSMITTER, FUEL GAUGE, 5TH	1.352,40 €
6680144023718	794-325-1	TRANSMITTER, FUEL GAUGE, 6TH	1.352,40 €
6680144023719	794356-1	TRANSMITTER, FUEL GAUGE, 7TH	1.352,40 €
6680144102841	706-928-3	AMPLIFIER, FUEL GAUGE	7.449,70 €
6680144423206	D22015-1A	HOUSING, INDICATOR	29.502,10 €
6680144681123	748-670	CENTRAL INDICADORA COMBUSTIBLE	16.420,85 €
6680144692607	61474-134-1	INDICATOR, NR-NTL1-NTL2	1.863,00 €
6680144697153	798-035-1	CONTROL PANEL, REFUELING	10.535,15 €
6680144789501	5633-716-80-10	INDICATOR, TACHOMETER NG1-NG2	1.352,40 €
6680145370837	762370	TRANSMITTER, FUEL GAUGER	2.956,65 €
6680145431662	ITA2203032	INDICATOR, NR 2NT	4.910,50 €
6685144001899	64807-411-1	INDICATOR, OIL TEMPERATURE IGB	1.352,40 €
6685144001901	64809-416-1	INDICATOR, HYDR. PRESSURE (BARS)	1.352,40 €
6685144001902	64809-418-1	INDICATOR, HYDRAULIC PRESSURE (BARS)	1.352,40 €
6685144001903	64809-426-1	INDICATOR, OIL PRESSURE, MGB (BARS)	1.352,40 €
6685144001904	64809-433-1	INDICATOR, FUEL PRESSURE (BARS)	1.352,40 €
6685144016077	64250-033-2	TRANSMITTER, PRESSURE	1.352,40 €
6685144181933	64251-409-2	TRANSMITTER, OIL PRESSURE MGB	1.352,40 €
6685144336894	3057-165-2	INDICATOR, OUTSIDE TEMPERATURE	1.578,95 €
6685144396302	61533-111-1	INDICATOR, T4	1.352,40 €
6685144692610	61533-117-4	INDICATOR, T4	1.352,40 €
6685144692613	64191-222-1	INDICATOR, HYDRAULIC PRESSURE EMERGEN	2.611,65 €
6685144692614	64809-524-1	INDICATOR, MGB OIL PRESSURE	1.352,40 €
6695332000213	RON 2000 S-10	DYNAMOMETER, ELECTRO	9.453,00 €
6695332030492	HHERON215005030	DYNAMOMETER, ELECTRO	9.747,40 €
7010145743158	597-2389-001	EDU-4105	15.123,65 €



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO
7025145730756	C13163AB00	CORE MANAGEMENT TACTICAL COMPUTER NG	56.166,00 €

USO PÚBLICO

ANEXO II: PRECIO MÁXIMO DE LOS SUMINISTROS

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
I240145198514	FI391218	MASK, OPTICAL INSTRUMENT	805,92 €	60
I240145493954	FI456423	FILTER, LIGHT, OPTICAL INSTRUMENT	5.075,64 €	60
I240145687922	FI466819	HOUSING, MASK, OPTICAL INSTRUMENT	303,60 €	60
I240145687924	FI466820	HOUSING, MASK, OPTICAL INSTRUMENT	303,60 €	60
I260016112440	822-2796-001	MULTIFUNCTION DISPLAY - MFD-268C3A	160.908,00 €	360
I270145142190	EI9624AA	CELL ASSEMBLY, OPTICAL INSTRUMENT	266.716,74 €	360
I270145322096	FI410027	COVER, VISOR, INTEGRATED HELMET UNIT	2.017,56 €	60
I270145348749	FI391435	COVER, FIRE CONTROL INSTRUMENT	484,38 €	60
I270145442977	E24320AA	CUBIERTA, DE VISOR, UNIDAD INTEGRADA DE CASCO	6.808,00 €	90
I270145701585	FI516977	HELMET UNIT, INTEGRATED	19.329,66 €	120
I280994382624	7-256	DATA CONVERTER, WEAPONS SYSTEMS	32.623,20 €	120
I377145123295	862618-00	PLUG, SAFETY, PYROTECHNIC EQUIPMENT	408,48 €	60
I560015103937	17A8791P01	GUIDETUBE,BORESCOPE	2.446,63 €	90
I560145569344	416-02008-150	COVER, ACCESS, AIRCRAFT	12.690,48 €	120
I560145569345	416-02111-000	COVER, ACCESS, AIRCRAFT	1.693,26 €	60
I640005869504	MS21256-3	CLIP	0,75 €	60
I650014575040	5066T30P01	LUBE-FILTER-ASSY	7.724,50 €	180
I650123643774	9026A0032-01	FILTER ELEMENT, FLUID	1.941,66 €	60
I660145528511	CA03554A	FILTER ELEMENT, AIR CONDITIONI	2.444,33 €	180
I670145789654	GP-GAMI61613	NET,CARGO TIE DOWN,AIRCRAFT	2.945,64 €	60
I670200043007	BB-838	RISER EXTENSION,PARACHUTE	1.742,14 €	90
I680015354657	ADT-2590-FF-NNN-02	ADAPTER,CONNECTOR,A	174,79 €	60
I680015450764	822-1852-001	MOUNT, MT-8600	8.142,00 €	360
I680143930149	418-00534-202	ACTUATOR,ALTITUDE TRIM CDVI55P4	18.845,28 €	120

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
1680145075392	768-128	TRANSMITTER,FUEL GAUGER	3.349,26 €	60
1680145370839	418-00881-000	DUPLEX TRIM PARALLEL ACTUATOR	29.185,62 €	120
1680145375539	7-6240-2	ACTUATOR, ELECTRO-MECHANICAL, LINEAR	39.582,54 €	120
1680145375540	5-6240-2	ACTUATOR, ELECTRO-MECHANICAL, LINEAR	39.665,34 €	120
1680145375541	6240-2	ACTUATOR, ELECTRO-MECHANICAL, LINEAR	39.665,34 €	180
1680145375542	6-6240-2	ACTUATOR, ELECTRO-MECHANICAL, LINEAR	39.510,78 €	120
1680145426396	418-00882-100	ACTUATOR PITCH,TRIM	29.185,62 €	120
1680145426409	418-00879-100	DUPLEX FRICTION TRIM PARAL ACTU	34.451,70 €	120
1680145457308	FI413116	PAD, CUSHIONING	107,64 €	60
1680145492123	322TS09Y04	PANEL, CONTROL, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQ	27.707,64 €	120
1680145539439	8271-2	ELECTRICAL ACTUATOR	22.327,02 €	120
1680145557036	791GC02Y03	PANEL, CONTROL, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQ	128.656,02 €	180
1680145789659	SMGGLA04005	STRAP,WEBBING	98,67 €	60
1680145829821	ZS021228Y04	RACK, ELECTRICAL EQUIPMENT	46.834,44 €	120
2590123733707	4658308025	FILLER NECK, VEHICULAR COMPONENTS	10.855,08 €	120
2840123643258	1874-1306	LOCKING SLEEVE	1.698,78 €	60
2925011507160	CH34419	BUJÍA	1.781,98 €	60
2925993711760	23081-073	STARTER-GENERATOR (200A)	16.050,78 €	180
2945123645432	1874A0800-01	HEAD, FLUID FILTER	16.728,36 €	120
2945123645433	4658301026	FILTER, FLUID	3.641,82 €	60
3010145359875	FI411264	INTERMITTENT DRIVE MECHANISM	4.021,32 €	60
3010145521665	FI452072	INTERMITTENT DRIVE MECHANISM	6.128,58 €	60
3010145570101	APF2210-3	GEARCASE-MOTOR	37.442,16 €	120
3120124055615	DIN65428A08M	BUSHING,SLEEVE	45,21 €	60
3120131188985	3632051520	BUSHING	2.530,00 €	180
4320145485446	1933A0000-05	RAM, HYDRAULIC	477.510,36 €	360

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
4330010948578	AC-9718F-25	FILTER ELEMENT, FLUID PRESSURE	887,18 €	90
4710015388091	4112T69G02	LUBE-MANIFOLD-ASSY	32.365,11 €	360
4710200068522	BB413	TUBE,METALLIC	76,91 €	90
4720015809829	AGN00022	TUBING,NONMETALLIC	152,94 €	60
4720015809831	AGN00017	TUBING,NONMETALLIC	133,08 €	60
4810144543724	001138.	SEAL VALVE	460,71 €	60
4820123638722	PE-HOHLKU GEL_19.5 MM	BALL, CHECK	99,39 €	60
4920143600175	BI9494AA	TEST SET, ELECTRONIC SYSTEMS	177.876,48 €	180
4920145291157	C19226A A	TEST SET, FIRE CONTROL SYSTEM	84.508,44 €	120
4920145291158	C19229A A	HMS-D CONTROL PANEL	57.549,91 €	510
4920145291160	C19294A A	TEST SET, SYNCHRO	62.732,04 €	120
4920145545317	I33330	INTERCONNECTING BOX	287.765,88 €	360
4920200064052	TIGER-723	ACCESSORY KIT,TEST SET	9.605,52 €	90
4931145529108	C19227AB	TEST SET, HELMET UNIT, INTEGRATED	480.856,86 €	360
4931145695545	C19227W A	VISOR CASCO	402.533,38 €	510
5305000451684	MS51021-9	TORNILLO	0,61 €	60
5305000545648	MS51957-14	TORNILLO, N° 4-40 UNCX5/16" DESTOR , D	0,07 €	60
5305007176950	MS51963-9	TORNILLO PRISIONERO M-3X3MM DIN 913	1,35 €	60
5305121484775	LN9038-05018	SCREW,CAP,HEXAGON HEAD	0,72 €	60
5305123493329	EN3759-050012A	SCREW, MACHINE	2,31 €	60
5305123501198	EN3052-050012	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	93,63 €	60
5305123508887	EN3759-050016A	SCREW, MACHINE	3,52 €	60
5305123513193	EN3308-040010F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	4,07 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5305123573661	EN2549-060005F	SCREW,CAP,HEXAGON HEAD	17,25 €	60
5305123591019	EN3037-050016RF	SCREW, MACHINE	4,69 €	60
5305123592270	EN2549H060016F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	17,96 €	60
5305123592271	EN2549H060018F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	18,06 €	60
5305123607151	EN3759-040016R	TORNILLO	1,90 €	60
5305123626600	EN2887H050010	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	10,47 €	60
5305123630314	EN3037-050009RF	SCREW, MACHINE	4,69 €	60
5305123643259	1208-0165	SCREW, CAP, SOCKET HEAD	510,60 €	60
5305123643878	EN3308-060018F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	4,06 €	60
5305123647114	EN4178-040006F	TORNILLO, UNIDAD SENSOR RADAR.	10,06 €	60
5305123707655	EN2549H060015F	TORNILLO	11,60 €	60
5305123721213	EN3308-060012F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	9,03 €	60
5305123736915	EN3759-040006A	SCREW, MACHINE	18,11 €	60
5305123746554	EN2549-100014F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	19,87 €	60
5305123750375	EN3037-050009AF	SCREW, MACHINE	19,32 €	60
5305123794826	EN3037-050012AF	SCREW, MACHINE	5,81 €	60
5305123810137	EN2549H060022F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	18,23 €	60
5305123814171	EN2887-060024	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	3,61 €	60
5305123830601	EN3308H100022F	TORNILLO	27,82 €	60
5305123861580	EN3381-060008AF	SCREW, MACHINE	20,15 €	60
5305123867271	EN3381-040016AF	TORNILLO	6,10 €	180
5305123897874	EN3760-040026A	SCREW,MACHINE	17,04 €	60
5305140420306	22256BC040022L	TORNILLO, MECANIZADO MILDS SISTEMA ASE	7,26 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5305143078963	22208BC0 60030L	SCREW,CAP,HEXAGON HEAD	5,39 €	60
5305143153949	MP5000- 326-4	SCREW	23,46 €	60
5305143242952	22208BC0 60010L	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	20,22 €	60
5305143314398	100431	SCREW, MACHINE	1,31 €	180
5305143318477	22208BC0 60022L	SCREW,CAP,HEXAGON HEAD	6,79 €	60
5305143338251	22209BC0 40006L	SCREW,MACHINE	6,50 €	60
5305143731110	22271BC0 50040L	TORNILLO	21,14 €	60
5305144141867	ISO1207- M2.5X6- A2-70	SCREW, MACHINE	1,13 €	60
5305144785311	EN3308- 050010F	SCREW	2,12 €	60
5305144785313	EN3308- 060010F	TORNILLO	6,59 €	60
5305145089935	A0220TK0 50014X	SCREW, MACHINE	5,80 €	60
5305145089936	A0220TK0 50016X	SCREW, MACHINE	4,04 €	60
5305145089937	ASNA022 0TK05001 8X	SCREW, MACHINE	6,57 €	60
5305145108885	E25119B3 0Q6ZDA	SCREW, MACHINE	0,26 €	60
5305145116268	EN3308H 050016F	SCREW,CAP,HEXAGON HEAD	11,71 €	60
5305145142181	FI380971	SCREW	38,64 €	60
5305145142186	FI340271	SCREW, CAP, SOCKET HEAD	26,22 €	60
5305145142197	FI309753	SCREW, CAP, SOCKET HEAD	56,58 €	60
5305145142198	A1246817	SCREW, MACHINE	35,88 €	60
5305145172682	A0220TK0 50020X	SCREW, MACHINE	28,74 €	60
5305145176196	EN3112- 060018	TORNILLO	1,77 €	60
5305145176199	EN3308H 050012F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	7,94 €	60
5305145177505	FI340829	SCREW	140,76 €	60
5305145184681	EN2887- 050022	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	3,99 €	60



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5305145188388	ASNA022 0TK05002 8X	SCREW, MACHINE	28,88 €	60
5305145223458	NP1156	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	66,24 €	60
5305145245091	EN3308- 060016F	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	8,90 €	60
5305145247059	EN3759- 040010A	SCREW, MACHINE	4,09 €	60
5305145308743	EN3759- 040008A	SCREW, MACHINE	5,51 €	60
5305145322082	FI340918	SCREW	30,36 €	60
5305145326663	EN3759- 050012R	SCREW	5,66 €	60
5305145359817	EN3381- 050007RF	TORNILLO, PRECISION	5,38 €	60
5305145367186	GA23018 Y00	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	126,96 €	60
5305145369157	NP981B	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	382,26 €	60
5305145396724	EN3759- 030010A	SCREW, MACHINE	2,62 €	60
5305145398429	EN3381- 050016RF	SCREW, CLOSE TOLERANCE	10,36 €	60
5305145398454	EN3820- 050003F	TORNILLO	7,12 €	60
5305145425209	4678705A	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	64,86 €	60
5305145425210	4678735A	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	70,38 €	60
5305145425211	4678848A	SCREW, CAP, SOCKET HEAD	258,06 €	60
5305145430796	416- 11370-100	SCREW	339,48 €	60
5305145430798	416- 02030-000	SETSCREW	321,54 €	60
5305145430801	EN3759- 050020A	SCREW, MACHINE	4,80 €	60
5305145430803	420- 11362-000	SCREW	186,30 €	60
5305145431022	NP1752	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	507,84 €	60
5305145431037	NP1156A	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	52,44 €	60
5305145435815	EN4164- 050010	SCREW, MACHINE	4,42 €	180
5305145435906	EN2649- 030004	SCREW, MACHINE	13,32 €	60
5305145439332	FI411130	SCREW, EXTERNALLY RELIEVED BODY	59,34 €	60
5305145442983	FI391066	SCREW	742,44 €	60

USO PÚBLICO

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5305145442996	FI380377	SCREW	182,16 €	60
5305145504523	CHC030M 0140A4	SCREW, CAP, SOCKET HEAD	187,68 €	60
5305145510481	EN3381- 060011RF	SCREW, CLOSE TOLERANCE	17,25 €	60
5305145595644	EN4127- 060030	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	11,90 €	90
5305145605557	EN3759- 030016A	TORNILLO	19,18 €	180
5305145633796	A2006699	SCREW, CAP, SOCKET HEAD	129,72 €	60
5305145645450	EN3381- 060007AF	SCREW,CLOSE TOLERANCE	4,46 €	60
5305145730195	FI446305	SCREW	114,54 €	60
5305145730210	FI446577	SCREW	379,50 €	60
5305151989469	EN3820- 050006	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	6,58 €	60
5305171151587	EN2887- 040008	SCREW, CAP, HEXAGON HEAD	10,74 €	60
5305171159636	EN3304D 050018AF	SCREW, CAP, SOCKET HEAD	34,17 €	60
5305991499805	9247	SET SCREW	35,52 €	60
5305992262110	NA-00- 041	TORNILLO, MECANIZADO	64,98 €	60
5305995052649	0862/1	TORNILLO CPI	243,66 €	60
5306000061454	NAS1351- 4H12	SCREW, SOCKET HEAD	4,81 €	60
5306123591660	LN65417- 12042	BOLT, MACHINE	170,56 €	60
5306123801227	EN2549D 100021F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	17,16 €	90
5306123803597	EN2549D 100036F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	23,32 €	60
5306123872377	40191-13	BOLT, TEE HEAD	105,74 €	60
5306123989726	EN2549H 100020F	BOLT,CLOSE TOLERANCE	22,16 €	180
5306123989727	EN2549H 100021F	BOLT,CLOSE TOLERANCE	22,25 €	60
5306123989755	EN2549H 100022F	BOLT,CLOSE TOLERANCE	22,37 €	60
5306143680897	22201BC0 80019L	BOLT, CLOSE TOLERANCE	13,63 €	60
5306144677687	EN3686- 050014	TORNILLO	15,12 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5306144772177	EN2549-050010F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	6,73 €	60
5306144772179	EN2549-050013F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	2,60 €	60
5306144772187	EN2549-060010F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	8,99 €	60
5306144772188	EN2549-060011F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	12,98 €	60
5306144772192	EN2549-060018F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	7,19 €	60
5306144772193	EN2549-060019F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	7,19 €	60
5306144772195	EN2549-080013F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	8,02 €	180
5306144782534	EN2549-050006F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	4,80 €	60
5306144785259	EN2549-060008F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	7,05 €	60
5306144785270	EN2549-080010F	BOLT,CLOSE TOLERANCE	13,58 €	180
5306144785273	EN2549-080015F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	8,49 €	60
5306145342692	EN2870-080010F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	9,09 €	60
5306145586378	EN2549D180042F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	47,30 €	180
5306146021407	EN2549D120038F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	111,70 €	60
5306151881106	EN2549-060024F	BOLT, CLOSE TOLERANCE	13,37 €	60
5306151996140	EN2874H060003	BOLT, CLOSE TOLERANCE	74,75 €	60
5306171153382	EN3052D050022	BOLT, CLOSE TOLERANCE	3,42 €	60
5306171153385	EN3052D060022	PERNO, PRECISION	13,55 €	60
5306171153390	EN3052D080050	BOLT, CLOSE TOLERANCE	18,76 €	60
5306171157452	EN2874-060027	PERNO, PRECISION	18,50 €	60
5306171157454	EN2874-080055	PERNO, PRECISION	39,57 €	60
5306171206008	EN2874-080038	PERNO, PRECISION	52,62 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5306171217019	EN3052D 060008	BOLT,CLOSE TOLERANCE	17,25 €	60
5306661591072	EN2549- 060021F	BOLT	19,61 €	60
5310000455202	MS15795- 903	ARANDELA	1,23 €	60
5310001670700	NAS1149B N832H	WASHER,FLAT	0,24 €	60
5310006397435	NSA55144 -101	WASHER,SPLIT	0,61 €	60
5310008071473	MS21042L 08	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	0,41 €	60
5310008071474	MS21042L 3	NUT,SELF-LOCKING,HEX	0,24 €	60
5310015016924	SL40568M J8S	NUT, SELF-LOCKING, BARREL	422,14 €	60
5310015244959	02315- 0470-0050	NUT,SELF-LOCKING,HE	258,52 €	60
5310015652318	095-20100	WASHER, FLAT	135,83 €	60
5310015652321	095-20900	WASHER, FLAT	269,77 €	60
5310121449780	LN9025- 0510N	WASHER, FLAT	0,77 €	60
5310121449795	LN9016- 05K	WASHER	1,21 €	60
5310121449889	LN9025- 0615N	WASHER, FLAT	0,75 €	60
5310121450059	LN9025- 0815L	WASHER, FLAT	0,87 €	60
5310121610150	LN9025- 0510K	WASHER, FLAT	0,62 €	60
5310123300212	LN9166- 5.3N	ARANDELA	2,98 €	60
5310123355657	DIN65545 -050U	NUT, SELF-LOCKING, HEXAGON	5,66 €	180
5310123402890	EN2139- 06005	WASHER,FLAT	0,98 €	60
5310123419550	LN9023B8 -1.4544.9	WASHER, KEY	2,47 €	60
5310123445729	DIN65508 -06D	NUT, SELF-LOCKING, ASSEMBLED W	3,50 €	60
5310123446595	DIN65270 -14D	NUT, PLAIN, CASTELLATED, HEXAG	36,23 €	60
5310123469795	EN2914- 05010	WASHER, RECESSED	0,62 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5310123503419	DIN65480-12D	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	21,90 €	60
5310123508527	EN2948-050	WASHER, KEY	1,08 €	60
5310123521620	EN2139-16020	WASHER, FLAT	4,55 €	60
5310123529170	2926RN14	WASHER, SPLIT	15,99 €	120
5310123529512	DIN65270-16D	NUT, PLAIN, CASTELLATED, HEXAG	33,55 €	180
5310123553565	DIN65508-05U	NUT, SELF-LOCKING, ASSEMBLED W	14,25 €	180
5310123558300	MBBN3129-08D	NUT, SELF-LOCKING, CASTELLATED	26,38 €	60
5310123615342	EN4297-050	TUERCA, HEXAGONAL, AUTOBLOCANT	17,22 €	60
5310123639385	MBBN3129-10D	NUT, SELF-LOCKING, CASTELLATED	26,89 €	180
5310123750658	EN3835-040	WASHER, FINISHING	4,80 €	60
5310123766815	DIN65209-12L	WASHER, RECESSED	7,76 €	60
5310142310153	23111AG060L	WASHER, FLAT	12,31 €	60
5310142563118	23111CA050	WASHER, FLAT	0,23 €	60
5310142579878	23116CA050	WASHER,FLAT	0,23 €	60
5310142912351	100111	WASHER, SPRING TENSION	0,64 €	60
5310142958080	100430	WASHER, LOCK	0,68 €	180
5310143061000	EN3196-040	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	2,54 €	60
5310143072563	E27620-40UJT	WASHER, SPRING TENSION	0,29 €	60
5310143395084	23111AG060LE	WASHER,FLAT	0,09 €	60
5310143436454	23111AG050LE	WASHER	12,31 €	60
5310143469187	23112AG060LE	WASHER, RECESSED	0,43 €	60
5310143469188	23116AG050LE	WASHER,FLAT	0,15 €	60
5310143674905	23116CA080	WASHER,FLAT	1,84 €	60



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5310144037546	MP5000-625-1	NUT, PLAIN, HEXAGON	20,70 €	60
5310144141906	ISO4032-M3-A2-70	NUT	0,79 €	60
5310144254865	E25401A06QZDTP A	NUT, PLAIN, HEXAGON	0,23 €	60
5310144468481	EN2914-10020	WASHER, RECESSED	12,21 €	180
5310144710489	EN2139-05010	WASHER, FLAT	0,47 €	60
5310144735055	EN2138-06010	WASHER, FLAT	0,67 €	60
5310144781221	EN2122-05005	WASHER	1,61 €	60
5310144785201	EN2138-05010	WASHER, FLAT	0,48 €	60
5310144785209	EN2139-05005	WASHER, FLAT	0,36 €	60
5310144785210	EN2139-06010	WASHER, FLAT	0,79 €	60
5310144785211	EN2139-06016	WASHER, FLAT	1,52 €	60
5310144789575	EN2139-04010	WASHER, FLAT	0,79 €	60
5310144798666	EN4201-050	WASHER, FINISHING	3,38 €	60
5310144899870	EN3723-050	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	2,22 €	60
5310145038845	EN3713-060	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	6,33 €	60
5310145051793	EN4201-060	WASHER, FINISHING	5,70 €	60
5310145064487	EN3196-060	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	2,69 €	60
5310145111700	EN2998-050	WASHER, RECESSED	2,61 €	60
5310145171406	EN3723-060	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	3,62 €	60
5310145300480	NSA5557-1	WASHER, FINISHING	10,79 €	60
5310145326825	E27620-60VRTPA	WASHER, SPRING TENSION	0,40 €	60
5310145327854	EN2883-080	NUT, SELF-LOCKING, ASSEMBLED W	8,95 €	60

USO PÚBLICO

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5310145331521	ASNA027 2-080	NUT, SELF-LOCKING, CASTELLATED	8,46 €	60
5310145393305	ASNA036 1-240	NUT, SELF-LOCKING, SLOTTED, HE	76,48 €	180
5310145482809	APF22-23- 10	NUT, PLAIN, HEXAGON	113,16 €	60
5310145482810	APF22-23- 11	NUT, PLAIN, HEXAGON	113,16 €	60
5310145482811	APF22-23- 8	NUT, PLAIN, HEXAGON	113,16 €	60
5310145493305	411810	NUT, PLAIN, HEXAGON	3,07 €	120
5310145500781	EN2810- 080	NUT, PLAIN, CASTELLATED, HEXAG	16,56 €	60
5310145503054	RW030A4	WASHER, LOCK	69,00 €	60
5310145532299	ECS2270- 080	NUT, 12 POINT, SELF-LOCKING	36,27 €	90
5310145532780	ECS2270- 100	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	192,99 €	60
5310145532781	ECS2270- 160	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	97,35 €	90
5310145532782	ECS2270- 120	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	103,90 €	60
5310145532783	ECS2270- 180	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	183,56 €	60
5310145539057	ECS2270- 140	ECS2270-140\NUT, 12 POINT, SELF-	238,54 €	60
5310145574910	ASNA033 8-050	NUT, SELF-LOCKING, EXTENDED WA	33,05 €	60
5310145586379	EN2810- 180	NUT, PLAIN, CASTELLATED, HEXAGON	67,08 €	60
5310994903766	EN2122- 05010A	WASHER, FLAT	1,69 €	60
5310997491342	NC-00- 015	ARANDELA, PLANA	97,46 €	60
5315000590491	MS24665- 372	COTTER PIN	0,16 €	60
5315002341854	MS24665- 153	COTTER PIN	0,08 €	60
5315002341856	MS24665- 155	PIN, COTTER (PACK 100)	0,12 €	60
5315123598850	ISO8752- 3X12-N-C	PIN, SPRING	1,55 €	60
5315131207841	36322114 40	PIN, LOCK	7,03 €	180

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5315143474686	650-362-500-0	PIN,RETAINING	3,66 €	60
5315144722905	EN2367-37036	PIN, COTTER	0,33 €	60
5315144735058	EN2367-14018	PIN, COTTER (PACK 40)	0,17 €	60
5315144785233	EN2367-23025	PIN, COTTER	0,32 €	60
5315145090091	EN2367-29025	PIN, COTTER	0,26 €	60
5315145367338	GC52656 Y00	PIN, SHOULDER, HEADLESS	276,00 €	60
5315145687917	FI463900	PIN, STRAIGHT, HEADLESS	70,38 €	60
5315992569056	EN2367-23028	PIN, COTTER	0,32 €	90
5315997004139	EN2367-23036	PIN, COTTER (PACK 10)	0,17 €	60
5320001176826	MS20470A D4-4	RIVET	0,07 €	60
5320123626333	EN3767-030010	RIVET, BLIND	1,77 €	60
5320123815541	EN4172P0 60-160G	PIN-RIVET	29,23 €	60
5320123950202	MBBN301 6T80055	RIVET, BLIND	170,78 €	60
5320145174493	CR7773S-04-02W	RIVET, BLIND	6,41 €	60
5320145208759	CR7770S-04-04W	RIVET, BLIND	7,23 €	60
5320145208763	CR7773S-04-03W	RIVET, BLIND	5,77 €	60
5320145224274	CR7773S-04-05W	RIVET, BLIND	6,73 €	60
5320145576290	ASNA007 7E503	RIVET,BLIND	1,22 €	60
5320145618337	ASNA036 3T0407	RIVET, BLIND	7,80 €	60
5325002764946	MS27980-6N	SOCKET,SNAP FASTENER	0,22 €	60
5325002764953	MS27980-1N	CAP SNAP FAST	0,47 €	60
5325013611828	2-310-042-01	GROMMET,NONMETALLIC	1.358,48 €	60
5325015816360	155-16800	RING, RETAINING	112,38 €	180

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5325121525812	LN9499-04060	INSERT, SCREW THREAD	1,21 €	60
5325121685692	LN9499-03050	SELF-LOCKING NUTS	4,12 €	60
5325123572396	2926S63-03BP	STUD, TURNLOCK FASTENER	718,61 €	60
5325123595812	2926S63-05BP	STUD, TURNLOCK FASTENER	673,70 €	60
5325145194354	NSA5552-01	PUSH ON NUT	7,18 €	60
5325145467491	NSA5550-3	STUD, TURNLOCK FASTENER	93,75 €	60
5325145706048	FI463736	RING, RETAINING	117,30 €	60
5325145789663	FS-2000-AP	PARTS KIT,FASTENER	3,80 €	60
5330012226593	MS28775-268	O-RING	9,40 €	90
5330015816354	154-07301	SEAL,PLAIN ENCASED	1.003,59 €	180
5330016480832	154-13400	SEAL, PLAIN ENCASED	435,18 €	180
5330123749240	9017A1007-01	GASKET	204,24 €	60
5330144372539	188889629	PACKING WITH RETAINER	169,74 €	60
5330145369160	TS170214	GASKET	387,78 €	60
5330145392841	4678914A	GASKET	6.131,34 €	60
5330145392843	4678918A	GASKET	24.652,32 €	120
5330145392850	4678913A	GASKET	6.247,26 €	60
5330145467966	29624705-00	SEAL, NONMETALLIC SPECIAL SHAPED SECTION	339,48 €	60
5330145479346	29627164-00	SEAL, NONMETALLIC SPECIAL SHAPED SECTION	338,10 €	60
5330145517431	8599-5543	GASKET	100,74 €	60
5330145517432	8599-5547	GASKET	100,74 €	60
5330145575845	141969	PACKING, PREFORMED	10,88 €	60
5331001031506	AS3209-145	O-RING	1,06 €	60
5331001651951	AS3209-233	O-RING	1,67 €	60
5331001651959	M83248/1-241	O-RING	2,40 €	60
5331001660975	AS3209-011	O-RING	0,24 €	60



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5331001660980	M83248/1-012	O-RING	0,16 €	60
5331001660990	M83248/1-014	O-RING	0,25 €	60
5331001660992	M83248/1-016	O-RING	0,24 €	60
5331001661001	AS3209-020	O-RING	0,20 €	60
5331001661025	AS3209-026	O-RING	2,53 €	60
5331001661030	M83248/1-028	O-RING	0,39 €	60
5331001661060	AS3209-112	O-RING	0,29 €	60
5331001661071	AS3209-117	O-RING	0,25 €	60
5331001668400	AS3209-155	O-RING	1,67 €	60
5331001675113	M83248/1-124	O-RING	0,53 €	60
5331001675118	AS3209-130	O-RING	0,58 €	60
5331001675121	AS3209-133	O-RING	0,78 €	60
5331002050201	162A8089-21	PACKING PREFORMED	18,03 €	90
5331005278522	MS29513-145	O-RING	16,57 €	60
5331005373888	M83248/1-142	O-RING	0,87 €	60
5331005373929	M83248/1-138	O-RING	0,66 €	60
5331005493628	AS3209-167	O-RING	3,30 €	60
5331005827476	MS9021-012	JUNTA, TORICA (5/64"X23/64")	1,92 €	60
5331008078993	MS28775-228	O-RING	0,81 €	60
5331008357485	MS28778-3	O-RING	6,83 €	60
5331010285743	MS28775-029	O-RING	0,62 €	60
5331010431419	M83461/1-016	O-RING	1,73 €	60

USO PÚBLICO

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5331010460628	M83461/1-015	O-RING	0,17 €	60
5331010463300	M83461/1-012	O-RING	1,35 €	60
5331010470435	M83461/1-011	O-RING	0,68 €	60
5331011074950	M83461/1-020	O-RING	0,97 €	60
5331011469923	J228P238	O-RING	76,04 €	60
5331011877978	NAS1612-3	O-RING	0,47 €	60
5331013963390	AS3208-07	O-RING	0,89 €	180
5331014993523	MA3352A0095	O-RING	114,53 €	60
5331015029786	MA3352B0112	O-RING	108,65 €	60
5331123601393	0634313445.	O-RING	56,93 €	60
5331123643257	634313393	O-RING	93,84 €	60
5331123643363	634313398	O-RING	93,84 €	60
5331123659490	9045F0002-01	O-RING	230,46 €	60
5331142380551	100713	O-RING	21,63 €	60
5331143885775	14-00X2-00-64C8	ORING	19,06 €	90
5331143957060	9683601202	O-RING	13,55 €	60
5331144122328	9682000401	O-RING	10,35 €	60
5331144155993	VWB200A08200BVNL	O-RING	27,49 €	60
5331144191017	9794410095	O-RING	11,78 €	60
5331144761791	32-99X2-62-60C7	O-RING	68,29 €	180
5331145154637	15.60X1.78-20B9	O-RING	10,71 €	120
5331145331516	VWB250A04800BSNL	O-RING	92,97 €	60
5331145398418	EN3049B0180	O-RING	23,85 €	120

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5331145421012	J01560240 VIT7	O-RING	40,53 €	120
5331145443895	01560B78 00A03V7	O-RING	14,43 €	60
5331145443897	02035B78 00A03V7	O-RING	13,46 €	180
5331145488180	TS170267 Y00	O-RING	387,78 €	60
5340001930783	MS90376- 18R	TAPA PROTECTORA	0,76 €	60
5340002138881	NAS813- 12	TAPA PROTECTORA	0,06 €	60
5340008379408	MS25178- 14	CAP,PROTECTIVE,DUST AND MOISTURE	0,10 €	60
5340009490076	DPXB-60	CAP,PROTECTIVE,DUST	2,15 €	60
5340012820412	CEC-16	CAPPLUG, PROTECTIVE, DUST AND	0,81 €	60
5340015831302	370-2453- 040	CAP, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	41,40 €	60
5340121892053	37 024- 010	PLUG, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	481,62 €	60
5340123658117	241107	PATILLA DE POSICIONA	395,95 €	180
5340123662904	350151	PLUG, PROTECTIVE, DUST AND MOI	0,25 €	60
5340123732857	255-5	CAP, PROTECTIVE, DUST AND MOIS	5,43 €	60
5340145123299	91697650- 00	CAP-PLUG, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE	59,34 €	60
5340145198515	F1358231	BUTTON, PLUG	201,48 €	60
5340145255338	4678714A	COVER, ACCESS	7.647,96 €	60
5340145255339	4678716A	COVER, ACCESS	7.707,30 €	60
5340145348745	F1397020	CLAMP, BRIDGE	790,74 €	60
5340145364156	61895300 2	TAPON DOBLE RECTANGULAR, PROTECTOR POLVO Y HUMEDAD	10,51 €	60
5340145365375	420- 11646-000	COVER, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEA	183,54 €	60
5340145367316	GZ4315Y 01	PLATE, MOUNTING	554,76 €	60
5340145367321	GZ4138Y 01	PLATE, MOUNTING	452,64 €	60
5340145369131	TS170263 Y00	PLATE, MOUNTING	1.266,84 €	60
5340145369141	ZS21094	COVER, ACCESS	2.315,64 €	60
5340145369153	TS156058	STANDOFF, THREADED, SPACING	89,70 €	60
5340145431401	NSA5516 CI2ND	CLAMP, LOOP	2,78 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5340145432080	FI380348	CAP, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	612,72 €	60
5340145432081	FI410278	COVER, ACCESS	532,68 €	60
5340145432085	FI413552	CAP, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	1.359,30 €	60
5340145471462	APF22XX-1	COVER, ACCESS	4.806,54 €	60
5340145471536	APF22-23-1	COVER, ACCESS	3.183,66 €	60
5340145471540	APF22-23-5	COVER, ACCESS	3.752,22 €	60
5340145479227	GZ4326Y02	PANEL, BLANK	1.305,48 €	60
5340145482808	APF22-23-7	STANDOFF, THREADED, SPACING	256,68 €	60
5340145483906	EN4113S04NH	CLAMP, LOOP	10,88 €	60
5340145488181	TS170268Y00	PLATE, MOUNTING	1.175,76 €	60
5340145488183	TS170281Y00	COVER, ACCESS	499,56 €	60
5340145488184	TS170287Y00	STANDOFF, THREADED, SPACING	66,24 €	60
5340145490138	TS170280Y00	PANEL, BLANK	423,66 €	60
5340145491225	TS170290Y00	STANDOFF, THREADED, SPACING	52,44 €	60
5340145491226	TS170288Y00	STANDOFF, THREADED, SPACING	56,58 €	60
5340145491227	TS170289Y00	STANDOFF, THREADED, SPACING	126,96 €	60
5340145493510	GZ4140Y02	PANEL, BLANK	690,00 €	60
5340145493513	GZ4178Y03	PANEL, BLANK	974,28 €	60
5340145493516	GZ4179Y02	PANEL, BLANK	974,28 €	60
5340145493519	GZ4317Y02	PANEL, BLANK	858,36 €	60
5340145493523	GZ4325Y03	PANEL, BLANK	890,10 €	60
5340145528973	I1537-00	PLUG, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	690,00 €	60
5340145528974	I1536-00	PLUG, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	659,64 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5340145549478	FI465023	GANCHO DCHO. CASCO INTEGRADO.	69,26 €	60
5340145549481	FI465022	GANCHO IZDO. CASCO INTEGRADO	69,26 €	60
5340145556567	FI456476	COVER CAP	165,47 €	180
5340145611245	25218257 1-0101	COVER, ACCESS	12.690,48 €	120
5340145611248	25272273 9-0101	COVER, ACCESS	1.693,26 €	60
5340145633802	AI257055	BOLT, LOCK	2.849,70 €	60
5340145636425	EN4113V3 0WH	CLAMP, LOOP	10,41 €	180
5340145706052	FI464261	COVER, ACCESS	195,96 €	60
5340200072325	BAB196	BUMPER	396,39 €	90
5340200106221	BB-715E	STRAP,WEBBING	409,71 €	90
5340997024453	8021- 0038-07	CAP, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	28,98 €	60
5340999196409	8021- 0038-12	PLUG, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	28,98 €	60
5340999931085	8021- 0038-14	PLUG, PROTECTIVE, DUST AND MOISTURE SEAL	27,60 €	60
5355008805269	C26-8011	MANDO SELECTOR C. INTERFONO	316,08 €	60
5355010326729	911610- 801	DIAL	458,25 €	60
5355010827175	638-9048- 001	MANDO	665,71 €	60
5360171220003	FON7- 3107- 0709C	SPRING,HELICAL,EXTENSION	12,90 €	60
5365005805318	NAS43DD 311N	SPACER, SLEEVE	0,64 €	60
5365005946054	NAS43DD 3-22N	SPACER, SLEEVE	1,74 €	180
5365008966474	004919.	RING,INDICATOR	44,85 €	90
5365144885126	ASNE0688 -00	SEPARADOR, FORMA ESPECIAL	0,72 €	60
5365145198519	FI380305	SHIM	42,78 €	60
5365145322087	FI399398	SPACER, SPECIAL SHAPED	204,24 €	60
5365145322089	FI392570	SPACER, SLEEVE	287,04 €	60
5365145375610	FI397966	SHIM	356,04 €	60
5365145375611	FI397967	SHIM	356,04 €	60
5365145375612	FI397968	SHIM	356,04 €	60
5365145442979	FI359646	SHIM	523,02 €	60
5365145442995	FI450053	SHIM	815,58 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5365145517622	APF22-23-15	SPACER, RING	144,90 €	60
5365145735260	220990-0	SEPARADOR, RECTO	240,70 €	180
5805015262067	MI585436-2	BASE EXTENSION, RADIATOR	16.808,40 €	120
5810013324605	685-0355-001	MODIFICATION KIT, COMMUNICATION, EQUIPME	1.960,98 €	60
5810123539471	3545.0003.02	ENCRYPTION-DECRYPTION SUBASSEM	5.220,26 €	180
5810123708820	3544.5001.13	DECODER-ENCODER EQUIPMENT SET	43.812,44 €	360
5820145392840	4678763B	EQUIPPED R/F MODULE	107.543,40 €	120
5821011356251	918846-821	TRANSMISOR	18.448,88 €	120
5821015262068	7009330-912	RECEIVER-TRANSMITTER, RADIO	227.886,30 €	180
5821015372451	822-1069-002	RECEIVER-TRANSMITTER, RADIO	136.671,06 €	180
5821015464907	622-9194-001	SWITCH PANEL ASSY,25	20.838,00 €	360
5821144697147	9599-607-18503	TRANSCEIVER,ERT160	48.077,82 €	120
5821145962693	TRA6034 C2201	CONTROL,RADIO SET	256.744,40 €	510
5825015768570	011-00280-10	SISTEMA DE NAVEGACION SATELITE	455,40 €	90
5826013457728	138740-23	INDICATOR,HSI 4P	189.533,34 €	180
5826013868807	622-8149-001	RECEIVER TRANSMITTER RADIO, RT-1625	205.818,72 €	360
5826014440314	622-6376-020	RECEIVER, VOR/ILS W/1553	90.609,42 €	360
5826123878435	7-151-192	RECEIVER-TRANSMITTER SUBASSEMBLY	24.336,30 €	120
5826145354483	S1821502-02	EMERGENCY LOCATOR TRANSMITTER	6.989,70 €	60
5826145470472	597-2163-001	RECEIVER, COORDINATE DATA	340.846,20 €	360
5826145535960	S1822502-02	BEACON, RADIO	6.400,44 €	60
5826145686995	TLS2020-F31C00C	RECEIVER, RADIO NAVIGATION	151.034,10 €	180
5836015911755	822-2017-002	VIDEO PROCESSING MODULE, VPM-8600A	112.470,00 €	360
5841006184756	139969	SUBCONJUNTO RECEPTOR-TRANSMISOR:	18.448,88 €	120

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5841144472816	39601AC M	ALTIMETER SET,ELECT	51.309,78 €	180
5841145343593	4679078A	INDICATOR,ALTIMETER RADIO	24.017,52 €	120
5841145613902	4645403C	ALTIMETER SET, ELECTRONIC	98.399,52 €	120
5841145618158	61771470 AB	ALTIMETER SET, ELECTRONIC	98.399,52 €	120
5845014610320	DK120-90	BEACON DFDR	2.002,31 €	60
5845124111657	18717-00	ELP BALIZA DE LA CAJA NEGRA BLUE90 ULB	790,86 €	60
5855145142182	E24070AA	RETAINER, OPTICAL ELEMENT	54.728,04 €	120
5855145697269	E29648BA	ELECTRONIC UNIT, NIGHT VISION VIEWER	41.480,04 €	120
5865145348750	E19639AB	SENSOR ASSEMBLY, COUNTERMEASURES	24.359,76 €	120
5895005642041	150645	RECEIVER SUBASSY	20.829,38 €	120
5895010031685	150682&2	DIPLEXER MODULE	3.035,14 €	90
5895010330194	912408- 802	UNIDAD DE CONMUTACION	7.379,55 €	90
5895012572496	815132- 801	SINTETIZADOR ECCM	6.546,38 €	90
5895013123506	816190- 806	CONTROL,FREQUENCY S	18.448,88 €	120
5895014683891	726349- 801	FUENTE DE ALIMENTACION- SINCRONIZADOR	23.209,88 €	120
5895015800121	822-2429- 001	DATA TRANSFER UNIT DTU-7100	77.556,00 €	360
5895145221178	4672982C	CONVERTER, FREQUENCY, ELECTRONIC	46.577,76 €	120
5895145467983	29627945 D00	FILTER-AMPLIFIER, RADIO FREQUENCY	87.965,34 €	120
5895145619810	7-418	FILTER-AMPLIFIER, RADIO FREQUENCY	7.522,38 €	60
5895145863740	63206722 AA	CONTROL UNIT RCU604AB	62.693,40 €	510
5895150021596	0621.277- 921	COMMUNICATION SYSTEM	29.766,58 €	360
5905002521671	RCR07G2 25JR	RESISTENCIA,FIJA,MATERIAL COMPUESTO:	6,61 €	60
5905006175090	745-1863- 850	RESISTENCIA /PADZZ/81349	21,59 €	60
5905010929893	380-3769- 230	RESISTENCIA, VARIABLE, NO BOBINADA, NO P	324,51 €	60
5905011101884	382-0027- 070	RESISTENCIA,VARIABLE,NO BOBINADA,NO PREC	16,77 €	60
5905123967574	MRS25000 C1741FC T00	RESISTENCIA	0,24 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5905142005500	004918.	RESISTOR, FIXED, FILM	62,73 €	90
5905142420229	RCMM05 K2-1KJ	RESISTENCIA 1K 1/2W 5%	2,29 €	60
5920007826179	FM02- 125V-5A	FUSE, CARTRIDGE	21,30 €	60
5920013713273	036- 00058- 0003	FUSIBLE 3A/32V	116,63 €	60
5920142024467	167-7285	FUSIBLE, CARTOUCHE	11,56 €	60
5920991515983	681-1231	KIT PROTECCION ANTIESTATICA CARGA DISPEN	193,45 €	60
5920997023198	2-16SC-1	DISCHARGER, ELECTROSTATIC	339,48 €	60
5925143855907	170DU01- 050	CIRCUIT BREAKER	775,56 €	60
5925145543953	84402003	CIRCUIT BREAKER	30,85 €	60
5930001684351	C45-5002	PROTECTOR DE LOS INTERRUPTORES	99,19 €	60
5930001684352	C45-5003	PROTECTOR, INTERRUPTOR:	99,19 €	60
5930008717280	C29-0034	MICROINTERRUPTOR	218,21 €	60
5930009133641	MS90310- 221	CONMUTADOR DE PALANCA	65,80 €	60
5930010893190	259-7203- 010	INTERRUPTOR, GIRATORIO	1.127,60 €	60
5930013079187	211C117- 154	SWITCH, PRESSURE	2.322,54 €	60
5930015155713	09494P-22	INTERRUPTOR DE PALANCA, 3 CIRCUITOS Y 2 POSICIONES	25,63 €	60
5930016758285	09494P-23	INTERRUPTOR DE PALANCA, 2 CIRCUITOS Y 2 POSICIONES	25,63 €	60
5930123734428	79257363	CUBIERTA, DE INTERRUPTOR ELECTRICO	1.273,34 €	90
5930143584159	460KU01- 6AA	GUARD, SWITCH	452,64 €	60
5930143815407	380KU01- 5AA	GUARD, SWITCH	292,56 €	60
5930143827227	610UN01 A01A5	SWITCH, TOGGLE	488,52 €	60
5930143872537	160PS01A 5A	SWITCH, PUSH	135,24 €	60
5930143933371	630UN01 A01A5	SWITCH, TOGGLE	1.552,50 €	60
5930144074852	920UN01 A4BA5A	SWITCH, TOGGLE	741,06 €	60
5930144102857	160PS01B 5A	SWITCH, PUSH	140,76 €	60



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5930144283556	660UN01 A01A5	SWITCH, TOGGLE	494,04 €	60
5930144683192	610UN01 B50A5	SWITCH, TOGGLE	1.150,92 €	60
5930144747654	83452501	SWITCH, PUSH	575,45 €	60
5930144766191	660UN01 K50P5	SWITCH, TOGGLE	1.101,24 €	60
5930145031905	115VF01A 0042N0B	SWITCH, PUSH	2.696,52 €	60
5930145142608	705KU01- 50	GUARD, SWITCH	736,92 €	60
5930145165444	8642AD1- 25G	PULSADOR	17,56 €	60
5930145165474	925UN01 E1AB5S	INTERRUPTOR, PALANCA BASCULANTE	1.656,78 €	90
5930145373014	356KU01E 0AL	GUARD, SWITCH	1.516,62 €	60
5930145398501	945UN01 D1AA5A	SWITCH, TOGGLE	1.458,66 €	60
5930145398502	655UN01 A01A5	SWITCH, TOGGLE	654,12 €	60
5930145398503	655UN01 B50A5	SWITCH, TOGGLE	725,88 €	60
5930145436125	307Z21K0 005AAE	SWITCH, PUSH	1.552,50 €	60
5930145436128	307Z21K0 006AAD	SWITCH, PUSH	676,20 €	60
5930145436147	105VF01A 0000N0B	SWITCH, PUSH	1.752,60 €	60
5930145436157	125VF01A 0042N0B	SWITCH, PUSH	696,90 €	60
5930145544908	355KU01 A0AP	GUARD, SWITCH	847,32 €	60
5930145544953	355KU01 C0AK	GUARD, SWITCH	643,08 €	60
5930145544956	460KU- OFB	GUARD, SWITCH	829,38 €	60
5930145544958	460PS01A 5A	SWITCH, PUSH	1.497,30 €	60
5930145544959	461KU- OFC	GUARD, SWITCH	829,38 €	60
5930145544996	611UN01 A01A5	SWITCH, TOGGLE	489,90 €	60
5930145545010	660UN01 A01P5	SWITCH, TOGGLE	1.248,90 €	60

USO PÚBLICO



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5930145545015	660UN01 B50A5	SWITCH, TOGGLE	1.090,20 €	60
5930145545018	660UN01 K50A5	SWITCH, TOGGLE	1.559,40 €	60
5930145545020	681UN01 A01A5	SWITCH, TOGGLE	575,46 €	60
5930145545023	681UN01 A09A5	SWITCH, TOGGLE	3.575,58 €	60
5930145545039	690UN01 A01A5	SWITCH, TOGGLE	575,46 €	60
5930145545042	690UN01 A01P5	SWITCH, TOGGLE	1.250,28 €	60
5930145545043	690UN01 D50A5	SWITCH, TOGGLE	683,10 €	60
5930145545087	800KU01 D0AG	GUARD, SWITCH	1.344,12 €	60
5930145545096	885UN01 N4AC5A C	SWITCH, TOGGLE	1.284,78 €	60
5930145545098	920UN01 A4BA5P	SWITCH, TOGGLE	804,54 €	60
5930145545102	921UN01 A4BQ5A	SWITCH, TOGGLE	3.534,18 €	60
5930145545146	945UN01 D4AM5P	SWITCH, TOGGLE	3.151,92 €	60
5930145545175	975UN01 B4AA5A	SWITCH, TOGGLE	1.984,44 €	60
5930145545179	975UN01 B4AA5P	SWITCH, TOGGLE	674,82 €	60
5930145545183	995UN01 B4AA5A	SWITCH, TOGGLE	2.363,94 €	60
5930145648058	519VL26A 6335Y00	PUSH BUTTON	1.461,42 €	60
5930145727020	109VL26B AAUUY00	SWITCH, PUSH	920,46 €	60
5930145727049	442KU02- 5AAY00	GUARD, SWITCH	1.856,10 €	60
5930145735902	351KU01 A0AD	GUARD, SWITCH	1.311,00 €	60
5930145739818	105UZ01P Y00	SWITCH, TOGGLE	3.662,52 €	60
5930145741853	970UN01 A4BA5P	SWITCH, LEVER	939,78 €	60
5930145773804	460KU01- 0FB	GUARD, SWITCH	365,70 €	60

USO PÚBLICO

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5930145773819	461KU01-0FC	GUARD, SWITCH	407,10 €	60
5930145881581	5637AD	SWITCH	4,77 €	60
5930152077427	TD028VF0H7Y7	SWITCH,PRESSURE	10.815,75 €	60
5930995022731	503-36	MODULE,G-SWITCH	4.048,00 €	90
5935000719964	MS3137E3-50S	CONECTOR	258,90 €	60
5935001772712	UG1366U	CONECTOR	52,90 €	60
5935002701271	523-82-4425	CONECTOR ENCHUFE ELECTRICO	36,48 €	60
5935004699412	MS25488-27	CONECTOR,ENCHUFE,ELECTRICO:	402,97 €	60
5935006664860	97-3057-6	CLAMP,CABLE,ELECTRICAL CONNECT	18,34 €	180
5935007123256	MS3112E14-15P	CONNECTOR,RECEPTACLE,ELECTRICAL	57,99 €	60
5935007677313	MS3126E24-61S	CONECTOR	69,60 €	60
5935009334675	8BDJ28S0	CONNECTOR,RECEPTACLE,ELECTRICA	265,65 €	60
5935010112532	185724-1	CONECTOR	1.011,71 €	60
5935010331420	M22TAC10XP6NH37	CONNECTOR BODY,PLUG,ELECTRICAL	1.960,75 €	60
5935010435841	M39012/26-0101	CONECTOR,ENCHUFE,ELECTRICO:	37,28 €	60
5935011907605	D38999/26WA98SN	CONNECTOR, PLUG	33,04 €	60
5935011907609	D38999/26WB35BN	CONECTOR ELECTRICO, AEREO	27,14 €	60
5935012309667	M9177/4-1	JACK,TELEPHONE	37,89 €	60
5935012829838	D38999/24WA98PN	CONNECTOR, RECEPTACLE, ELECTR.	31,73 €	60
5935012830648	205205-2	CONNECTOR BODY,RECEPTACLE,ELEC	2,28 €	60
5935015781056	97-3106A-14S-05P	CONNECTOR,PLUG,ELECTRICAL	45,78 €	90
5935015784103	97-3101A-20-23S	CONNECTOR,RECEPTACLE,ELECTRICA	145,59 €	90
5935123804007	PHW.2B.314.XYCD82	CONECTOR LEMO (MACHO)	229,94 €	180
5935140403784	70200	COVER,ELECTRICAL CONNECTOR	5,78 €	60



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5935143234875	8525-16R8B3AS NH008	CONECTOR	690,51 €	60
5935143509687	8525-16R12B10 SNB008	CONECTOR	690,51 €	60
5935143622962	8525-16R16B26 SNH008	CONECTOR	690,51 €	60
5935143895611	8525-16R22B55 PWH008	CONECTOR ELECTRICO, AEREO	690,51 €	60
5935144401420	8525-16R10B6P VH	CONECTOR ELECTRICO, AEREO	36,65 €	60
5935144694165	8525-16R8B3AP NHL	CUERPO, DE CONECTOR ELECTRICO AEREO	329,67 €	60
5935145214339	900469-000	CONNECTOR, PLUG, ELECTRICAL	35,65 €	180
5935145431619	414202	CONNECTOR,RECEPTACLE,ELECTRICA	329,79 €	90
5935145483639	EN4165J6 A400	CONNECTOR BODY, PLUG, ELECTRIC	93,61 €	60
5935145517433	4270-14R	COVER, ELECTRICAL CONNECTOR	494,04 €	60
5935145517434	4270-22R	COVER, ELECTRICAL CONNECTOR	781,08 €	60
5935145620440	E19631GA	CONNECTOR, RECEPTACLE, ELECTRICAL	24.811,02 €	120
5935995945698	814-023	JACKSCREW,ELECTRICAL CONNECTOR	2,13 €	60
5935997524494	97-3057-1012-1	CLAMP,CABLE,ELECTRICAL CONNECT	12,14 €	60
5940011357086	M83519/2-8	EMPALME, ENTRE CONDUCTORES	0,86 €	60
5940013590405	435-1169-100	ABRAZADERA DE PLASTICO	1,90 €	60
5940014467197	CWT-5	SPLICE,CONDUCTOR	115,85 €	180
5940144381044	00111920102	EMPALME, ENTRE CONDUCTORES	13,82 €	60
5940145527966	684-1009-90	BORNE, SUJECION, ELECTRICIDAD	1.923,41 €	90
5940152360840	829-918	MALE SCREWLOCK ASSY	1,61 €	60
5945012249424	M83536/2-024M	RELE.	237,31 €	60
5945012495293	M39016/7-030L	RELE, ELECTROMAGNETICO	63,48 €	60

USO PÚBLICO

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5950004610376	288-0815-010	SHEILDING BEAD	1,90 €	60
5950144001897	684-1009-200	TRANSFO-RECTIFIER	38.830,44 €	120
5950144692584	FIIRD422 I	TRANSFORMER RECTIFIER	42.469,50 €	120
5960145413428	EI9625CA	ELECTRON TUBE	76.819,08 €	120
5961000876047	353-3441-000	SEMICONDUCTOR	13,33 €	60
5961009244587	007-06016-0000	DIODO SEMICONDUCTOR	28,60 €	60
5961009260237	JAN2N2369A	TRANSISTOR 2N2369A	7,94 €	60
5962010756849	LMI48J	AMPLIFICADOR OPERACIONAL	28,41 €	60
5962015281399	CD4053BE	MULTIPLEXOR	0,77 €	60
5962145365368	420-01867-600	MICROCIRCUIT, MEMORY	1.182,66 €	60
5962145787468	261995781-0101	MICROCIRCUIT, MEMORY	1.077,78 €	60
5963145319434	CI9225BA	ELECTRONIC MODULE, STANDARDIZED	66.438,72 €	180
5965010946574	M26542/11-02	MICROPHONE DYNAMIC	46,40 €	60
5965013318000	82B5646	EARPHONE	92,18 €	60
5965013411365	10376G-20	PASTILLA AURICULAR	63,25 €	60
5965013908873	98CI0337-1	SHELL,EARPHONE	40,17 €	60
5965014243649	40266G-01	ALMOHADILLADO DE CABEZA.	34,07 €	60
5965015168082	40863G-02	ALMOHADILLA EXTERIOR DE CAZOLETA	29,77 €	60
5965145142193	EI9637AA	EARPHONE	7.053,18 €	60
5965145142194	E24166AA	EARPHONE	7.053,18 €	60
5965145142195	EI9638AA	MICROPHONE ASSY	3.577,94 €	90
5965145142200	EI9640AA	HEADSET, ELECTRICAL	24.620,58 €	120
5965145198517	FI380303	EARPHONE ELEMENT	746,58 €	60
5965145198520	FI394281	EARPHONE	1.653,24 €	60
5965145198523	FI381205	EARPHONE ELEMENT	746,58 €	60
5965145198526	FI394279	SHIELD, MICROPHONE	207,00 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5970013624196	602-120012-100B	MANGUITO, TEXTIL, ELECTRICO	315,69 €	60
5970121612167	RNF-100 1/2-9	MANGUITO AISLANTE, ELECTRICO	231,58 €	60
5970144773379	E0126-12L	INSULATION SLEEVING,ELECTRICAL	113,74 €	90
5970145289430	EN6049-003-10-5	SLEEVING,TEXTILE,ELECTRICAL	30,91 €	60
5970145289431	EN6049-003-08-5	SLEEVING,TEXTILE,ELECTRICAL	21,59 €	60
5970145289432	EN6049-003-06-5	SLEEVING,TEXTILE,ELECTRICAL	17,25 €	60
5970145289433	EN6049-003-04-5	SLEEVING,TEXTILE,ELECTRICAL	8,76 €	60
5970145369176	TS170221	INSULATOR, BUSHING	183,54 €	60
5970145457310	FI413117	INSULATOR, PLATE	894,24 €	60
5975002506871	MS25171-3S	CABLE	2,32 €	60
5975007275153	116056	STRAP, TIE DOWN, ELECTRICAL CO	0,68 €	60
5975014456162	822-0789-001	MOUNTING BASE, ELECTRICAL EQUIP	3.118,80 €	360
5975014456169	822-0791-001	MOUNTING BASE,ELECTR	2.456,40 €	360
5975014508534	822-0594-001	MOUNTING BASE, ELECTRICAL EQUIPMENT	3.207,12 €	60
5975015262069	7031800-902	MOUNTING BASE, ELECTRICAL EQUIPMENT	5.341,98 €	60
5975123896447	1208D040 0-01	COVER, JUNCTION BOX	21.966,84 €	120
5975123896448	1208-0198	CABINET, ELECTRICAL EQUIPMENT	43.855,02 €	120
5975144046734	E0043-4CO	STRAP,TIEDOWN,ELECTR	0,02 €	60
5975144463395	E0043-5CO	STRAP, TIEDOWN, ELECTRICAL COM	0,03 €	60
5975145266275	E0043-1A0P	STRAP, TIE DOWN, ELECTRICAL CO	0,67 €	60
5975145362168	597-2171-001	MOUNTING BASE, ELECTRICAL EQUIPMENT	3.408,60 €	60
5975145365371	420-02030-002	PANEL, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQUIPMENT	51.868,68 €	120
5975145392842	4678982A	CHASSIS, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQUIPMENT	97.452,84 €	120
5975145441648	E0043-4B0P	STRAP, TIE DOWN, ELECTRICAL CO	0,67 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5975145467979	29627654 A00	RACK, ELECTRICAL EQUIPMENT	102.620,94 €	120
5975145479348	29627059-00	PANEL, BLANK	1.693,26 €	60
5975145494344	E0043-5D11P	STRAP, TIE DOWN, ELECTRICAL CO	1,27 €	60
5975145549479	E19622EA	MOUNTING BASE, ELECTRICAL EQUIPMENT	183.847,74 €	180
5975145570275	622-8121-001	MOUNTING BASE, ELECTRICAL EQUIPMENT	2.667,54 €	60
5975145742400	25271003 I-0101	CHASSIS, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQUIPMENT	194.987,10 €	180
5975145769397	I43330	INTERCONNECTING BOX	286.781,94 €	360
5975145787460	25271003 I-0302	CHASSIS, ELECTRICAL-ELECTRONIC EQUIPMENT	175.287,60 €	180
5977145331579	I15340	CURRENT COLLECTOR	112.701,84 €	120
5980123879300	C19442D C00	DKU (DISPLAY KEYBOARD UNIT)	178.041,16 €	360
5980145432074	E24827BA	DISPLAY, OPTOELECTRONIC	97.009,86 €	120
5980145636389	C19679A A00	MFD	357.888,74 €	360
5980145696974	E34531AA	DISPLAY, OPTOELECTRONIC	186.983,10 €	180
5985007394479	DMN4-4	ANTENA:	3.730,77 €	90
5985012175881	622-6820-001	ANTENNA	11.343,60 €	120
5985013164591	071-00221-0010	ANTENNA DME KA60	320,05 €	60
5985014119943	622-8113-002	COUPLER,ANTENNA	44.243,38 €	210
5985014397154	MI585467	PEDESTAL, ANTENNA	58.645,86 €	120
5985123611330	7032641	WAVEGUIDE ASSEMBLY	7.819,08 €	60
5985123896706	1062-85-61	ANTENNA	7.959,84 €	60
5985123908479	597-2147-202	ANTENNA	24.708,90 €	120
5985144412567	9599-607-12352	ANTENNA	3.799,14 €	60
5985144849452	18-13	ANTENA VHF/FM	24.095,97 €	120
5985145142129	21-41	ANTENA BALIZA IMPACTO 406	4.169,61 €	90
5985145492664	10-171K4	ANTENNA	5.593,14 €	60
5985145492671	10-172K4	ANTENNA	5.433,06 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5985145493146	6930A2/27819	SEAL, WAVEGUIDE	1.312,38 €	60
5985145512465	3188-84-11	ANTENNA	4.106,88 €	60
5985145521863	3117-84	ANTENNA	1.498,68 €	60
5985145545071	3189-84	ANTENNA	9.291,54 €	120
5985145656903	12-190-6P4	ANTENNA	42.771,72 €	180
5985145686671	6023-8Z-99	SUPPORT, ANTENNA	2.873,16 €	60
5985145695343	10A21P4	ANTENNA	2.575,08 €	60
5985145701300	622-9405-020	COUPLER, ANTENNA	54.410,64 €	120
5985991563024	465C13.7P4	SLIDING HEAD QUICK	7.699,02 €	60
5985992222661	402R84	ANTENNA ELEMENT	3.699,65 €	90
5985993371265	465BJ13.7P4	QUICK RELEASE D. CLAMP MAST	7.583,10 €	60
5985995626166	12-146P6	ANTENNA	37.709,88 €	120
5985996798125	10-118-35-1	ANTENA BALIZA 503-1	3.086,31 €	90
5985998455228	40-465A10HNP4	SECCION DE MASTIL	7.727,13 €	90
5985998865315	21-48LP4	ANTENA VOR	8.797,04 €	90
5985999684387	12-148P6	ANTENNA	37.284,84 €	120
5995015199234	1680-ALSE-410-1	CONJUNTO COMPLETO DE CABLEADO ICS PARA CASCO CON CEP	240,91 €	60
5995145479349	29627952-50	CABLE ASSEMBLY, RADIO FREQUENCY	1.693,26 €	60
5996014158673	822-0787-001	POWER AMPLIFIER/COUPLER AM-7531/URC	66.598,80 €	360
5998003357385	139837	CIRCUIT CARD ASSEMB	6.367,84 €	90
5998003375832	137944	CIRCUIT CARD ASSEMB	8.926,88 €	90
5998005585865	150630	CIRCUIT CARD ASSEMB	10.117,13 €	90
5998008688796	C61-5120-001	TARJETA AR2	990,55 €	60
5998010740121	918821-807	TARJETA RECEPTOR PRINCIPAL	4.701,49 €	90
5998010740122	918822-809	TARJETA RECEPTOR GUARDIA	4.582,46 €	90

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5998010762666	638-8284-002	PANEL AIAI 28V	30.721,49 €	120
5998011006086	638-8293-002	CARTA	7.249,52 €	90
5998011006089	638-8273-002	TARJETA	13.965,26 €	120
5998011081389	4007762-0501	PLACA VCO	4.463,44 €	90
5998011093954	4007758-0501	TARJETA DE ALIMENTACION	26.185,50 €	120
5998012344192	566508-801	MODULO DE COMPONENTES ELECTRONICOS	10.117,13 €	90
5998012722556	4007769-0501	PLACA VOR/LOC	11.895,89 €	90
5998014637931	422327-802	COMPONENTES ELECTRONICOS, CONJUNTO	12.200,06 €	90
5998143993646	216BB01Y06	CIRCUIT CARD ASSEMB	9.258,42 €	60
5998144001896	686-4033-100	PCB,WINDSHIELD WIPER	4.736,16 €	60
5998144001907	686-4034-100	PCB,ORANGE ALARMS	8.285,52 €	60
5998144417097	686-4027-600	PCB,L/G LOGIC	26.069,58 €	120
5998145142168	E19619AA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	62.211,78 €	120
5998145142170	E19621AA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	66.193,08 €	120
5998145302507	686-4035-501	PCB,AUXILIARY ALARMS	14.957,82 €	120
5998145331482	142CE02Y03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	30.825,06 €	120
5998145331484	158CE02Y00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	5.148,78 €	60
5998145331486	176CE02Y06	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	27.755,94 €	120
5998145331487	216QR01Y01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.997,98 €	60
5998145331488	235CE02Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	5.333,70 €	60
5998145331489	236CE02Y01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	4.272,48 €	60
5998145331490	237CE02Y00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.665,40 €	60
5998145331491	250GZ01Y03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	66.168,24 €	120

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5998145331498	631GA01 Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	118.039,68 €	120
5998145331499	641GA01 Y02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	103.170,18 €	120
5998145365370	420- 01945-003	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	9.370,20 €	120
5998145365374	420- 01872-201	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	12.157,80 €	120
5998145366985	157CE02Y 00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	5.871,90 €	60
5998145366994	811GC02 AAY03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	97.498,38 €	120
5998145366995	821GC02 AAY03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	85.071,48 €	120
5998145393967	4678719C	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	93.475,68 €	120
5998145467927	29629049 A00	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	58.641,72 €	120
5998145478711	132CE02Y 10	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	24.259,02 €	120
5998145479210	152CE02Y 06	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	20.825,58 €	120
5998145479224	270GZ01 Y01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	104.212,08 €	120
5998145485261	10166-02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	9.575,82 €	120
5998145488174	735CE02Y 03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	9.319,14 €	120
5998145488175	736CE02Y 02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	9.152,16 €	60
5998145488176	737CE02Y 02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	8.673,30 €	60
5998145497748	APF2210-2	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	22.147,62 €	120
5998145521656	E19620CC	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	44.749,26 €	120
5998145534106	416- 01747-151	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	107.965,68 €	120
5998145534110	416- 01829-152	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	116.229,12 €	120
5998145534113	416- 02010-151	HOLDER, PRINTED CIRCUIT BOARD	141.568,68 €	180
5998145534917	702CE02Y 05	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	4.704,42 €	60
5998145549503	E17694AB	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	42.825,54 €	120
5998145569341	416- 02141-051	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	78.894,60 €	120

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5998145569342	416-02141-151	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	84.559,50 €	120
5998145569343	416-01771-154	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	73.977,66 €	120
5998145611237	416-01829-161	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	116.229,12 €	120
5998145611238	416-01747-160	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	107.965,68 €	120
5998145611242	416-02141-060	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	78.894,60 €	120
5998145611244	416-01771-160	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	73.970,76 €	120
5998145611247	252722234-0101	HOLDER, PRINTED CIRCUIT BOARD	141.568,68 €	180
5998145669703	162CE02Y07	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	26.606,40 €	180
5998145696178	756CE02Y05	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	25.535,52 €	120
5998145696179	757CE02Y05	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	27.281,22 €	120
5998145696695	E34530AA01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	88.989,30 €	120
5998145697259	E34533BA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	90.717,06 €	120
5998145697293	E17994AA	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	32.780,52 €	120
5998145706035	E24830BD01	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	89.613,06 €	120
5998145718453	10166-03	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	6.049,92 €	60
5998145730229	E29647CD	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	61.855,74 €	120
5998145730230	E29752CB02	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	46.817,88 €	120
5998145742189	416-02141-160	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	84.559,50 €	120
5998145742192	261567342-0102	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	77.293,80 €	120
5998145742195	261726868-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	77.293,80 €	120
5998145745480	416-02127-153	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	107.965,68 €	120
5998145806538	261567342-0201	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	103.058,40 €	120
5998145806544	261569515-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	136.348,14 €	180
5998145806545	261569523-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	98.627,22 €	120

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
5998145806547	26174720 5-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	112.744,62 €	120
5998145806548	26174722 6-0101	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	105.193,26 €	120
5998145806549	416- 02127-161	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	136.348,14 €	180
5998145908000	142CE02Y 04	CIRCUIT CARD ASSEMBLY	24.929,17 €	360
5999004784402	MS27491- 22D	CONTACTO ELECTRICO (PAHZZ)	0,56 €	60
5999015279382	AG723000 -02	GASKET RADAR ALTIMETER	113,70 €	60
5999145318513	EN3155- 019F2018	CONTACT ELECTRIQUE	0,33 €	60
5999145430802	420- 11730-000	HOUSING, ELECTRONIC COMPONENTS	8.075,76 €	60
5999145492969	6930A2/17 -10T	SHIELDING GASKET, ELECTRONIC	1.604,94 €	60
5999145517618	APF22XX- 6	HOUSING, ELECTRONIC COMPONENTS	930,12 €	60
5999145534114	416- 02009-150	HOUSING, ELECTRONIC COMPONENTS	15.284,88 €	120
5999145611246	25272229 7-0101	HOUSING, ELECTRONIC COMPONENTS	15.284,88 €	120
5999145656899	6930A/12- 190-6	SHIELDING GASKET, ELECTRONIC	1.095,72 €	60
5999145941051	618135	PASADOR, RECTO, SIN CABEZA	265,45 €	60
5999992256645	6930A2/20 -27	SHIELDING GASKET, ELECTRONIC	930,12 €	60
5999993872278	10-500- 11A-557	ANTENNA GASKET AUT SETEC	243,66 €	60
5999997611615	6930M4/1 0A21	SHIELDING GASKET, ELECTRONIC	150,42 €	60
5999997857285	6930M4/1 2-146	SHIELDING GASKET, ELECTRONIC	150,42 €	60
5999997927953	6930A/206	SHIELDING GASKET, ELECTRONIC	1.208,88 €	60
5999998171260	6930A/10 A21	SHIELDING GASKET, ELECTRONIC	436,08 €	60
6060013480876	261-0054- 010	CONNECTOR,PLUG,FIBE	298,39 €	60
6105010533727	18050- 0001	MOTOR,DIRECT CURRENT	3.617,90 €	60
6105145517623	APF22-23- 14	ADAPTER, MOTOR, ELECTRICAL	300,84 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
6110144766304	362GC02 Y01	UNIT,ELECTRICAL MASTER,DC	75.258,30 €	120
6110145288671	426CC02 Y01	CONTACTOR, MAGNETIC	3.190,56 €	60
6110145288674	856CA01	CONTACTOR, MAGNETIC	6.034,74 €	60
6110145288827	436CC02 Y01	CONTACTOR, MAGNETIC	3.418,26 €	60
6110145331506	876CA01	CONTACTOR, MAGNETIC	8.241,36 €	60
6110145331507	886CA01	CONTACTOR, MAGNETIC	14.466,54 €	120
6110145366993	801GC02 Y03	PANEL, POWER BUS, CIRCUIT BREAKER	129.920,10 €	180
6110145478697	175GZ01 Y13	DISTRIBUTION BOX	279.535,56 €	360
6110145565824	165GZ01 Y13	DISTRIBUTION BOX	279.535,56 €	360
6130005585844	150637	POWER SUPPLY SUBASS	15.175,69 €	120
6130011497595	154300	FUENTE ALIMENTACION, SUBCONJUNTO	12.497,63 €	120
6135145432082	FI410764	BATTERY, NONRECHARGEABLE	166,98 €	60
6135145779037	7522994B 00	INSTALLATION KIT,ELECTRIC POWE	877,20 €	180
6135994941674	A0673-1	ELT BATTERY PACK AUT SETEC	1.169,55 €	90
6140121909027	ES1200	BATTERY,STORAGE	772,69 €	60
6140123677062	4087-21- 00	BATERIA NI-CD 6V 1,2 AH A2 LUCES EMERGENCIA	2.133,25 €	90
6140993668931	A01011	SIU BATTERY	1.283,26 €	90
6145006430652	M16878/1 BGB9	HILO,ELECTRICO:	5,29 €	60
6145121742581	44A1121- 20-0/9-9	CABLE,SPECIAL PURPOSE,ELECTRIC	17,77 €	60
6145145467939	29624834- 00	CABLE, SPECIAL PURPOSE, ELECTRICAL	3.385,14 €	60
6145145479352	29627167- 50	CABLE, SPECIAL PURPOSE, ELECTRICAL	1.693,26 €	60
6145995932101	5503A	WIRE,ELECTRICAL	84,03 €	60
6150015237038	53272-4	CABLE ASSEMBLY, POWER, ELECTRI	1.405,65 €	180
6150015237052	53272-3	CABLE ASSEMBLY, POWER, ELECTRI	1.386,99 €	180
6150123481490	MBBN331 8-4-55-250	LEAD, ELECTRICAL	8,14 €	90
6150123613673	MBBN331 8-4-55-100	LEAD, ELECTRICAL	3,51 €	60
6150123645579	MBBN331 8-4-45-300	LEAD, ELECTRICAL	5,41 €	60

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
6150123710683	MBBN33I 8-4-55-80	LEAD, ELECTRICAL	3,80 €	60
6150123900564	MBBN33I 8-4-46-200	LEAD, ELECTRICAL	4,62 €	60
6150145478828	29626644- 00	CABLE ASSEMBLY, SPECIAL PURPOSE, ELECTRI	3.385,14 €	60
6150145478834	29624832- 00	CABLE ASSEMBLY, SPECIAL PURPOSE, ELECTRI	1.693,26 €	60
6150145479341	29627166- 00	CABLE ASSEMBLY, SPECIAL PURPOSE, ELECTRI	1.693,26 €	60
6150145565788	014403.	BUS, CONDUCTOR	330,66 €	90
6150145565789	413983	BUS, CONDUCTOR	119,12 €	90
6150200105908	BAD238- 6578	CABLE ASSEMBLY, SPECIAL PURPOSE	2.372,32 €	90
6160145442984	FI410181	COVER, BATTERY	2.823,48 €	60
6210016273939	410638- 101RP	DIODO, EMISOR DE LUZ	103,82 €	60
6210016521891	02- 0330382- 02	PROTECTOR TRANSPARENTE/TRANSLUCIDO, FUEN	78,03 €	60
6210144111961	204J01KV 5226	PROTECTOR TRANSPARENTE/TRANSLUCIDO,(PANEL 34 ALPHA)	918,24 €	60
6210144428481	VF1016	MOUNTING SLEEVE, LIGHT, INDICATOR	30,36 €	60
6210144565777	101A01V0 0AB	AMORTIGUADOR DE LUZ	405,92 €	60
6210145406537	115M22T0 103CPU	LIGHT, INDICATOR	1.138,50 €	60
6210145436130	417VZ01A 002AN0B	LIGHT, INDICATOR	680,34 €	60
6210145436136	Z3257	MOUNTING SLEEVE, LIGHT, INDICATOR	320,16 €	60
6210145436140	215F21T0 1096112	LIGHT, INDICATOR	2.725,50 €	60
6220015545264	0230116- 001	SEARCHLIGHT DUAL MODE, TRI-LAMP	25.098,06 €	120
6220015545266	0230154- 002	LIGHT, LANDING, AIRCR	27.620,70 €	120
6220123677184	D010-47- 79	LIGHT, DOME	12.700,34 €	360
6220144162157	4202104A	LIGHT, RETRACTABLE	17.451,48 €	120
6220144181905	C4E0384- 02	LIGHT, NAVIGATIONAL,	1.177,14 €	60
6220144378702	34528H02 2	LIGHT, RECOGNITION, A	3.171,24 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
6220144454134	4202104	LIGHT,RETRACTABLE	17.451,48 €	120
6220145018797	4360404	LIGHT,RETRACTABLE	17.622,60 €	120
6220145398484	4391772	LUZ DE POSICION ROJA NGV	1.927,27 €	90
6220145398486	4391795	LIGHT, NAVIGATIONAL, AIRCRAFT	2.517,12 €	60
6220145398512	4387715	LIGHT, RECOGNITION, AIRCRAFT	14.244,36 €	120
6220145436141	105F21T0 0526118	LENS, LIGHT	2.696,52 €	60
6220145436143	105F21T0 0516117	LENS, LIGHT	2.645,46 €	60
6220145480821	4110-11- 10	CONTROL,ELECTRIC LIGHT	10.573,22 €	180
6220145516712	APF2210-1	SEARCHLIGHT GROUP	160.453,98 €	180
6220145517739	4088-11- 10	CONTROL, ELECTRIC LIGHT	23.936,82 €	360
6220145544889	109VL21B AABEY00	LIGHT, INDICATOR	1.723,62 €	60
6220145544892	109VL21B AABFY00	LIGHT, INDICATOR	1.723,62 €	60
6220145544961	519VL21A 6279Y00	LIGHT, INDICATOR	2.304,60 €	60
6220145544962	519VL21A AABBY00	LIGHT, INDICATOR	2.231,46 €	60
6220145544964	519VL21A AABDY00	LIGHT, INDICATOR	2.304,60 €	60
6220145544967	519VL21B 6280Y00	LIGHT, INDICATOR	2.304,60 €	60
6220145544968	519VL21B AABAY00	LIGHT, INDICATOR	2.304,60 €	60
6220145544969	519VL21E 6281Y00	LIGHT, INDICATOR	2.304,60 €	60
6220145545002	619VL21A 6279Y00	LIGHT, INDICATOR	1.201,98 €	60
6220145545004	619VL21B 6280Y00	LIGHT, INDICATOR	2.304,60 €	60
6220145545051	700V04FA IAANZC H	LIGHT, INDICATOR	4.075,14 €	60
6220145545081	700V04FA IAAQZC R	LIGHT, INDICATOR	4.349,76 €	60
6220145545082	700V04FA IAAQZCS	LIGHT, INDICATOR	4.349,76 €	60
6220145548236	7051A433 4017	ANTI-COLLISION LIGHT	4.123,44 €	60

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
6220145570486	115M22T0 135CRW	LIGHT, INDICATOR	1.174,38 €	60
6220145648039	TS170271 Y01	PANEL, INDICATING, LIGHT TRANSMITTING	3.007,02 €	60
6220145648053	519VL21A 6277Y00	LIGHT, INDICATOR	589,26 €	60
6220145648110	TS170294 CAY00	PANEL, INDICATING, LIGHT TRANSMITTING	2.812,44 €	60
6220145723342	158SG01Y 01	LUZ DE POSICION VERDE NGV	2.504,85 €	90
6230145471463	APF22XX- 2	SEARCHLIGHT GROUP	5.924,34 €	60
6230145471466	APF22XX- 4	FILTER, SEARCHLIGHT	9.257,04 €	120
6230145933985	779.UVT	FLASHLIGHT	100,69 €	60
6240013752974	46-1560-1	LAMP, INCANDESCENT	2.630,91 €	90
6240145471464	APF22XX- 3	LAMP, INCANDESCENT	718,98 €	60
6240145545188	OL3115AS 15	LAMP, INCANDESCENT	103,65 €	180
6240145697250	E34532BA	LAMP ASSEMBLY	72.243,00 €	120
6250145471469	APF22XX- 5	LAMPHOLDER	1.624,26 €	60
6340145683938	352ZS01A BY06	CONTROL, ALARM	57.205,14 €	120
6340151983285	APN20-1	ADVISORY PANEL	24.963,71 €	360
6530123785556	4210	LITTER, FOLDING, RIGID POLE	760,73 €	120
6605145730637	SAP60YST D34-00	INERTIAL NAVIGATION UNIT	479.728,02 €	360
6610016113114	822-2538- 001	CONTROL DISPLAY UNIT - CDU-7000D	132.894,00 €	360
6610123740150	501-1845- 01	INDICATOR, ATTITUDE	47.403,00 €	120
6610123750889	5A58.32.1 8K.28.4.C N	INDICATOR, AIR SPEED	5.481,36 €	60
6610144337919	H140CLM	HORIZON, GYRO	76.436,82 €	120
6610144486079	37501CA M	ALTIMETER (FEET)	23.992,68 €	120
6610145300520	3A41.22.3 5F.28.4.EL	ALTIMETER, PRESSURE	35.046,48 €	120
6610145434407	H221DBM	INDICATOR, ATTITUDE	55.665,06 €	120



USO PÚBLICO



NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
6610145497742	5A58.22.2 2K.28.4.E D	INDICATOR, AIR SPEED	9.051,42 €	60
6610145659192	5A58.22.2 2K.28.4.F N	INDICATOR, AIR SPEED	6.181,02 €	60
6610145659415	3A41.22.3 5F.28.4.KF	ALTIMETER, PRESSURE	23.384,10 €	120
6610145718159	26150012 3-0460	AHRU NG	76.620,36 €	120
6610145725240	100- 601951- 503	CMA 9000 WHITE CALCULATOR	87.211,86 €	120
6610145767427	5001- 6103-11	FA5001 CVDR	32.787,42 €	120
6610145811108	503-16-25	CPI503-16-25 BEACON	42.131,40 €	120
6615012201386	622-7210- 001	MOUNTING TRAY ADF	1.137,12 €	60
6615143938493	454- 00162-000	GYRO,VERTICAL,GV76-2	71.097,60 €	120
6615145547772	438- 00100-030	PITCH YAW GYROMETER	34.879,50 €	180
6615145548167	416- 00293-120	P/R SAS COMPUTER	32.748,78 €	120
6615145549082	416- 00298-010	APMS2010 AN/NVG	36.611,40 €	180
6615145575229	416- 02006-152	GYROSCOPE, RATE	194.987,10 €	180
6615145668096	416- 00325-164	FLIGHT CONTROL COMPUTER	348.708,64 €	360
6615145675115	1208D000 0-09	COMPUTER, FLIGHT CONTROL	596.309,04 €	360
6615145703908	420- 00332-336	GYROSCOPE, DISPLACEMENT	76.464,42 €	120
6615145725275	416- 00297-315	AUTOPILOT MODULE APM2010	111.382,56 €	120
6615145787458	26150012 3-0337	GYROSCOPE, DISPLACEMENT	90.574,92 €	120
6620145732963	787944-1- 1	INDICATOR,MULTIPLE,ENGINE PARA	42.298,29 €	360
6620145811908	L771M40 C1030	TRIPLE INDICATOR RPM (NVIS GREEN B)	61.088,46 €	120
6625016598187	MVIQAP4 020	PROBE SUBASSEMBLY	20.910,93 €	360

USO PÚBLICO

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
6625145471624	GC052711 Y01	ELECTRICAL METER SUBASSEMBLY	3.996,48 €	60
6625145539196	CI9224AB 04	GENERATOR, REFERENCE	298.610,84 €	360
6645144724213	B18-945.22.28. I.A	CLOCK	4.345,62 €	60
6645145362748	B18-945.22.28. 4.DN	CHRONOMETER NVG	4.342,86 €	60
6645145434363	CH97R11 QEGB	CLOCK,PANEL	4.672,91 €	60
6650016859130	GTR413S	TUBE,EXTENSION,BORESCOPE	662,76 €	60
6650145142178	E19636AA	PRISM, OPTICAL INSTRUMENT	21.859,20 €	120
6650145142179	E19635AA	PRISM, OPTICAL INSTRUMENT	21.827,46 €	120
6650145142183	E24096AA	HOLDER, OPTICAL ELEMENT	41.057,76 €	120
6650145142184	E24097AA	HOLDER, OPTICAL ELEMENT	41.057,76 €	120
6665145778425	I0167-03	OPTICAL ASSEMBLY, MECHANICAL	4.283,52 €	60
6680144692607	61474-134-1	INDICATOR,NR-NTLI-NTL2	40.202,16 €	120
6680145431662	ITA22030 32	INDICATOR, NR 2NT	39.285,84 €	120
6685144336894	3057-165-2	INDICATOR,OUTSIDE TEMPERATURE	12.709,80 €	120
6685144396302	61533-111-1	INDICATOR,T4	48.933,42 €	120
6685144606269	I06CP01Y 05	TRANSMITTER,TORQUEMETER	7.816,32 €	60
6685144692613	64191-222-1	INDICATOR,HYDRAULIC PRESSURE EMERGEN	3.760,50 €	60
6685145367391	GC052710 Y01	THERMOCOUPLE, CONTACT	3.786,72 €	60
6685145367395	GC052712 Y01	THERMOCOUPLE,CONTACT	6.829,74 €	180
6850016912763	WT25	WRISTAT TESTER	256,16 €	60
7010145321128	26154950 0-00	INSTALLATION AND EQUIPMENT KIT, DATA PRO	75.338,34 €	120
7022145927796	CI3163A C00	COMPUTER,TACTICAL	95.369,33 €	510
7025145432079	E30189AA	KEYBOARD, DATA ENTRY	28.223,76 €	120
7025145549507	E19462KC	KEYBOARD, DATA ENTRY	38.624,82 €	120
7025145730756	CI3163AB 00	DATA ACQUISITION UNIT	123.976,44 €	120

**USO PÚBLICO**

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
7030145731633	NGNAHE SV10R07	DISK PROGRAM, AUTOMATIC DATA PROCESSING	73.334,58 €	120
8030143836886	PR1750B2	SEALING COMPOUND	222,46 €	60
8315124107600	88297-01-0022-00-00	VELOR TAPE	1,12 €	60
8315145561266	S1820512-01	FASTENER TAPE, HOOK AND PILE	128,34 €	60
8415013306618	1680-ALSE-176-I	EARPHONE,HOLDER/RECEIVER RETAINER	4,31 €	60
8415013948022	88D7619-I	VISOR EXTERIOR NEUTRO PARA USO DIURNO CASCO HGU56	182,67 €	60
8415013948031	88D7618-I	VISOR INTERIOR TRANSPARENTE PARA USO NOCTURNO	182,67 €	60
8415013949997	89D7812-5	LINING,HELMET,SHOCK TALLA GRANDE	87,80 €	60
8415013950004	93B8541	KIT 4 PARES DE ALMOHADILLAS ESPACIADORAS C/VELCRO (TALLA S)	78,64 €	60
8415013953647	89D7812-4	LINING,HELMET,SHOCK TALLA MEDIANA	87,80 €	60
8415145198530	FI380369	PAD, CROWN, FLYER'S HELMET	1.422,78 €	60
8415145198538	FI381207	VISOR LOCK, HELMET	5.315,76 €	60
8415145375606	FI397962	PAD SET, FITTING, FLYER'S HELMET	1.569,06 €	60
8415145375607	FI397963	PAD SET, FITTING, FLYER'S HELMET	1.569,06 €	60
8415145375608	FI397964	PAD SET, FITTING, FLYER'S HELMET	1.569,06 €	60
8415145375609	FI397965	PAD SET, FITTING, FLYER'S HELMET	1.569,06 €	60
8415145493948	FI450555	STRAP ASSEMBLY, CHIN	506,46 €	60
8415145556560	FI451621	LINING, HELMET, SHOCK ABSORBING	476,10 €	60
8415145556562	FI451622	LINING, HELMET, SHOCK ABSORBING	476,10 €	60
8415145556563	FI451623	LINING, HELMET, SHOCK ABSORBING	476,10 €	60
8415145652391	FI451011	PAD SET, FITTING, FLYER'S HELMET	847,32 €	60
8415145652394	FI451012	PAD SET, FITTING, FLYER'S HELMET	847,32 €	60
8415991846354	356-2258	GUANTES KIT PROTECCION DISPENSADOR	10,58 €	60
8470145142173	E19626AA	VISOR, BODY ARMOR HELMET	34.406,16 €	120
8470145716598	E19626BB	VISOR, BODY ARMOR HELMET	34.406,16 €	120
8475014340707	907C7952-I	ALMOHADILLA, PARA BARBOQUEJO DE CASCO	19,57 €	60
8475015187341	1680-ALSE-192-I	KIT MASCARA MAXILOFACIAL PARA OAB,S	639,70 €	60
9150016129953	08-05470	ACEITE EMUL PARA CONTROL DEL	29,98 €	60

NOC	P/N	DESCRIPCIÓN	PRECIO MÁXIMO	PLT (días)
9330143954626	84904T07 5	TUBING, PLASTIC, SPIRAL WRAP	91,02 €	90
9390121678960	MBBN340 6-7	NONMETALLIC CHANNEL	6,70 €	60
9390123626602	GSC-21- 95261-011	NONMETALLIC SPECIAL SHAPED SEC	138,41 €	60
9905123641736	46583080 28	PLATE, INDICATOR DETENT	338,10 €	60
9905144768982	F2000101	COVER, PLATE	390,54 €	60
9905145268688	195- 39000-222	PLATE, IDENTIFICATION	169,74 €	60
9905145457180	F2000102	PLATE, MODIFICATION RECORD	390,54 €	60
9905145536061	GA22089E Y00	TAG, INSTRUCTION	172,50 €	60